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1. INTRODUZIONE

Gentile cliente, grazie per avere scelto il termostato smart COMUECT.

Ti permettera di controllare con precisione la temperatura ambiente e grazie alla connet-
tivita Wi-Fi & controllabile da remoto tramite la APP dedicata.

Questo manuale & inteso per installatori e utenti finale.

L'elemento principale del sistema ¢ il cronotermostato che pud gestire i programmi orari
impostati dal’APP, misurare la temperatura di zona e inviare i comandi di accensione/
spegnimento alla centralina remota, collegata direttamente alla caldaia.

2. NORME GENERALI DI SICUREZZA

+ Leggere attentamente le istruzioni contenute in questo manuale

+ Dopo linstallazione, informare I'utente sulle funzionalita del dispositivo e lasciargli
questo libretto che dovra essere conservato con cura in quanto parte integrante del
prodotto, che potra poi essere usato in futuro come riferimento

+ Linstallazione e la manutenzione dovranno essere effettuati da personale esperto e
qualificato, secondo le regole vigenti e in accordo alle istruzioni del costruttore. Non
eseguire alcune operazione sulle parti di controllo sigillate.

+ Rimuovere I'alimentazione elettrica prima della pulizia.

+ Non posizionare il dispositivo vicino a fonti di calore.

+ Tenere lontano dalla portata dei bambini

3. CLASSE DI CONTROLLO SECONDO REGOLAMENTO ERP

Con riferimento al regolamento delegato (UE) N. 811/2013, i dati rappresentati nella ta-
bella possono essere usati a completamento dell’etichettatura di apparecchi per riscal-
damento.

Possibili combinazioni con COMUECT, relative classi di configurazione e contributo ener-
getico al sistema.
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. . Classe e
Tipo caldaia COUMUECT contributo

Caldaia con temperatura

) _ .
mandata fissa (On-Off) Tipo On-Off I=1%

Collegamento tramite bus di comunicazione. Set point
mandata calcolato in base alla temperatura ambiente VI =4%
Caldaia con temperatura ed esterna.

mandata variabile (set point | Collegamento tramite bus di comunicazione. Set point
con bus di comunicazione) mandata calcolato in base almeno a 3 distinte tempera-
ture ambiente (richiesti almeno 3 termostati e 3 valvole
di zone)

VIIl'=5%

4. PERLINSTALLATORE

4.1 Contenuto
La scatola include le seguenti parti:

Ferroy COM

e T
COMMEET e

Trasmettitore Ricevitore \

cronotermostato Manuale
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Cavo USB Alimentatore Batterie tipo AAA

White Sticky
pads *2

Supporto da tavolo Accessori

4.2 Installazione del ricevitore

ATTENZIONE: rimuovere I'alimentazione dalla caldaia prima di eseguire il collegamento,
per proteggere il dispositivo. L'operazione deve essere effettuata da personale esperto.
I ricevitore pud lavorare con il protocollo OpenTherm o con il contatto On-Off.

Usare la placchetta magnetica o il biadesivo, forniti tra gli accessori, per posizionare il
ricevitore nella posizione piu opportuna in funzione della qualita della superficie, oppure
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usare le viti per fissarlo direttamente al muro.
Linstallazione del gateway deve essere effettuata all'interno dello stabile e questo non
deve essere schermato da eventuali involucri metallici.

Opzione OpenTherm (A fig. 1): Collegare i due fili rossi con etichetta OTBus, prove-
nienti dal ricevitore, alla caldaia dove ¢ previsto il collegamento OpenTherm. Lasciare
scollegati gli altri due fili. In questo caso si hanno a disposizione maggiori informazioni
sullo stato della caldaia (vedi “5.7.1 Operazioni base” a pag. 24).

Opzione On-Off (B fig. 1): Collegare i due fili neri con etichetta ON/OFF, provenienti dal
ricevitore, alla caldaia dove & previsto il collegamento al termostato ON/OFF. Lasciare
scollegati gli altri due fili.

fig. 1
Una volta alimentato, i led lampeggiano per un istante.
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4.3 Installazione termostato
Separare COMVECT dalla base fig. 2.
Fissare la base utilizzando le viti a corredo fig. 3.
Nel caso di termostato direttamente collegato alla caldaia oppure ad una valvola di zona,
€ necessario collegare i cavi nellapposito morsetto fig. 4.
Inserire 2 batterie da 1,5V tipo AAA fig. 5.
Agganciare COMMECT sulla base fig. 6.
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4.4 Montaggio supporto termostato

fig. 7 - Supporto termostato
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5. PER UTENTE FINALE

5.1 Pulsanti e Icone

Qui di seguito ¢’é una descrizione dei simboli sul display e il significato dei pulsanti.

Férroli

S

{)

%
TV

Modalita VACANZE

10

COUMECT Dl
fig. 8
lcona Descrizione Icona Descrizione
o i
[ﬂ]] Riscaldamento > Connessions RF
@ Connessione WiFi
/’ﬁ Sanitario * ‘ Livello batteria basso
o Richiesta calore EEEE Temperatura e orario
E = modalita/salva/esci
Q) OFF N\ incrementa
€45 Modaiia AUTO <\_,/ decrementa
S |Modalita MANUALE 7% [TastoLED
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Batteria: Quando il livello della batteria & insufficiente, si attiva I'icona sullo schermo.
Fiamma
» Termostato collegato a una caldaia on-off, I'icona indica lo stato della richiesta.
» Termostato collegato a una caldaia OpenTherm, l'icona indica lo stato del bruciatore.
Note: alla prima accensione il termostato si configura in automatico nella modalita
collegamento a filo On-Off.

Quando il termostato e il ricevitore Wifi sono collegati alla rete wireless, il termostato
commuta automaticamente in modalité RF On-Off.

Quando il ricevitore Wifi e collegato a una caldaia OpenTherm, il termostato com-
muta automaticamente nella modalita RF OpenTherm.

Se il termostato si € configurato come RF (on-off oppure OpenTherm) non commuta
automaticamente in modalita filo On-Off. Questo pud essere fatto solo togliendo e
rimettendo le pile.

Sanitario: I'icona sta ad indicare che il sanitario € attivo.
Note: 'icona € presente solo nel caso di collegamento RF con caldaie OpenTherm.

Riscaldamento: I'icona sta ad indicare che il riscaldamento € attivo.
Note: I'icona é presente solo nel caso di collegamento RF con caldaie OpenTherm.

Temperatura: viene visualizzata la temperatura ambiente o gli errori:
E82: errore di comunicazione RF

E83: errore di comunicazione OpenTherm
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5.2 Diagramma funzionale

/
-
o e ‘:I\g:'zlestic
= &
\—— WIFI
ON/OFF WIFI
OpenTherm
ﬁ‘
e
RF o))
ad '\&5
fig. 9
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5.3 Configurazione sistema

Per permettere il corretto funzionamento col proprio dispositivo (Tablet o smartphone) &

necessario seguire | seguenti passi:

+ Scaricare I'’App (COUVECT) direttamente dall’App Store del vostro dispositivo oppure
utilizzando il QR CODE posto all'esterno della confezione.

+ Dopo l'installazione procedere alla creazione dell'account.

5.3.1 Creazione account

+ Assicurarsi che il proprio dispositivo SMARTPHONE/TABLET sia collegato alla rete
Wifi.

+ Aprire 'APP dedicata, e cliccare su “Registra”.

* Inserire i dati richiesti e premere su verifica codice.

* Per confermare la registrazione, inserire il codice ricevuto tramite I'e-mail inserita pre-
cedentemente.

Per gestire la caldaia da piu utenze, entrare con lo stesso account.

5.4 Configurazione RF (Ricevitore - Termostato)

Per stabilire la connessione RF tra termostato e ricevitore, eseguire i seguenti passi:

+ Premere il tasto led del ricevitore finché lampeggia (circa 7 secondi).

+ Nel termostato tenere premuto il tasto “set” <=4 per qualche secondo fino al lam-
peggio del display.

« Premere il tasto /\ fino a visualizzare [EUF‘ e premere il tasto “set” <=

+ Alla comparsa del messaggio “r01, r02..+..r08” la connessione & avvenuta. Premere
nuovamente il tasto “set” <=4”.

Nota: lo scambio di dati tra termostato e ricevitore avviene entro 2 minuti
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5.5 Configurazione Wi-Fi (Ricevitore- Router)
Connettersi col proprio dispositivo Smartphone / Tablet alla rete Wifi locale.

+ Cliccare “+” ed inserire la password della rete locale

* Premere “avanti’ ©.

+ Nel ricevitore premere per un istante il pulsante WPS con apposito utensile
* Premere “avanti’ ©.

+ Seguire le istruzioni dell’APP

Se la procedura non é andata a buon fine:

+ Controllare la connessione Wifi del dispositivo mobile (la configurazione deve essere
fatta con il Wifi)

+ Controllare il router, riavviare il dispositivo mobile e ripetere le operazioni
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5.6 APP COUMECT

Nella schermata principale (fig. 10), pre-
mere, dove indicato, per accedere al con-
trollo di una delle caldaie configurate.

ol 9R% M 1820

= List of boilers

Maln Imuq('
FCEEE®S,

Iluusc
FCEEEGZZHAED

fig. 10 - Schermata principale

cod. 35415181

Nella schermata successiva (fig. 11) pre-
mere A per gestire la termoregolazione
ambiente oppure premere B per visualiz-
zare lo stato della caldaia.

Main house

{

.2

Enter into my

Control my boiler

fig. 11 -

- Rev. 02 - 06/2021 15



In questa schermata & possibile
. entrare nel settaggio del crono-
comando remoto collegato.

Se sono presenti piti zone, sele-
zionare quella di interesse.

BRI C g GTRRET
Main Hotise

fig. 12 - Controllo Cronocomando

Le modalita possibile sono:

@ Modalita manuale

Programmazione settimanale

= Modalita vacanze

d) Termostato spento

&

<y =

fig. 13 - Possibili modalita
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In questa schermata (fig. 14), se la caldaia & collegata tramite protocollo Open-
Therm, & possibile visualizzarne lo stato. E inoltre possibile, cliccando sui sim-
boli {9} cambiare i set point del sanitario e del riscaldamento in caldaia.

Se la caldaia € collegata tramite contatto On-Off, viene visualizzato solo lo
stato della richiesta (fig. 15).

< Boiler :

@ 13°C Roma
(4
62.0°C 'V:u Th botler In.an

60.0°C

e\

&

79.0%

No error

fig. 15 Con Termostato ambiente
fig. 14 - Con OpenTherm
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5.6.1 Modalita manuale
In questa modalita & possibile impostare la temperatura ambiente desiderata.

2 Y .4 59%&09:30

1062275a

& 13°C roms a1 23.4°C

fig. 16
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5.6.2 Modalita “Programmazione settimanale

In questa modalita € possibile impostare la temperatura desiderata nelle varie fasce ora-
rie di tutti i giorni della settimana premendo nel punto “B” indicato in fig. 17.

E inoltre possibile cambiare temporaneamente la temperatura desiderata (fino alla suc-
cessiva fascia oraria) agendo sul punto “A”, senza modificare il programma.

1062275a

N

il 23.4°C

& 17°C Foma

o

165

Swp

fig. 17
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Si hanno a disposizione 3 livelli di temperatura: T3 (Livello COMFORT 1), T2 (Livello
COMFORT 2) e T1 (Livello ECO).
Per impostare la temperatura dei livelli T1, T2 e T3, seguire la sequenza sottoriportata.

B TR [T T

TSy

4 Filiy . Program

T

fig. 18
Settare le temperature e confermare.

Imposta la temperatura

Annulla  Conferms

fig. 20 Settaggio temperature
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Per cambiare le fasce orarie, premere nell’'area che si vuole modificare.

2 ¥ 1 57hA D045

Program
Taha
T2 165
Ts0
o 0z 03 04 05 o6 o7 o8 o] w n

fig. 21
Dopo aver programmato le temperature, salvare la configurazione.

Turaday Program

Ts0

o 0z o3 a4 05 a6

fig. 22
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Cliccare “applica” per scegliere i giorni nei quali copiare le impostazione appena effet-
tuate.

8% 451hE095
Tueday Program i

sel

Apply To

L
Save
o1 m o o4 05 06 07 |09 10 il 12

fig. 23

T80

Se ¢ disponibile I'informazione della temperatura esterna (via WEB o OpenTherm) la
temperatura impostata in caldaia tiene conto di questo valore per regolare la mandata.
Se la temperatura esterna non ¢ disponibile, la mandata viene regolata in base alla tem-
peratura ambiente impostata.
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5.6.3 Modalita vacanze 5.6.4 Modalita Termostato spento

In questa modalita la caldaia viene spenta  In questa modalita la caldaia viene spenta
e verra riattivata nel caso in cui la tempera- e verra riattivata nel caso in cui la tempe-
tura scenda sotto il set point indicato. ratura scenda sotto i 5°C.

Premendo sull'icona impostazione {é} si
potra impostare la data di fine vacanza. 17522619

10622753 & 17°C roms il 23.0°C

& 13°C roa 1il 23.0°C
'l

5.0

se1 paint

4

.0

sl polm

Stop

Enddate 20190526 f

fig. 25

fig. 24
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5.7 Termostato

5.7.1 Operazioni base
1. Premendo il tasto “mode” := si commuta tra le varie modalita:

a. Off ('): in questa modalita la richiesta di calore ¢ disabilitata, resta attiva solo la
modalita antigelo.

b. Vacanza @ . la temperatura impostata € quella di antigelo per un numero di
giorni impostati attaverso i tasti /A V.

¢. Automatico ¢5: la temperatura richiesta & quella del programma settimanale
impostata tramite APP. Se il programma non & stato impostato, viene usato quello
di default del sistema.

d. Manuale 22\ la temperatura viene impostata manualmente direttamente sul
termostato.

2. Set temperatura:
a. Manuale: agire sui tasti /\ V.

3. Menu impostazioni: premendo il tasto “set” <= per circa 2 secondi si entra nel
menu impostazioni.
a. “/\ e V" siscorre il menu
b. “set” <= si entra nel parametro selezionato

¢. “mode” := si ritorna al menu principale

4. In caso di un'anomalia della caldaia, viene riportato il codice dell'errore anche sul
display del termostato. E possibile sbloccare I'anomalia tramite il tasto “set” <=J.

Per la descrizione dell’anomalia, fare riferimento al libretto della caldaia.
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No. Parametro Display |descrizione
- II_I_II'II: — :
1) Orologio W] Imposta ore, minuti, anno (y), mese (m), giorno (d).
o o T .
2) Temperatura - . Imposta la temperatura di CFT1, CFT2, ECO, FRST
[
3) Codice COUP [ D uF' Codice RF (vedi paragrafo 5.4 a pagina 13)
000 ot : 00-
4) Set point sanitario i (R Imposta la temperatura del sanitario, funzione dispo
b nibile solo con collegamento OpenTherm
- ) ) m Lettura di alcuni parametri della caldaia solo con col-
5) Informazioni caldaia | r.F._. legamento OpenTherm
6) Datiinstallatore DL Parametri per installatore
7) Esci EH: {: Ritorna alla pagina iniziale

1) Orologio
» Premere i pulsanti /\ e V/ per selezionare il menu orologio, e poi “set” <= per
entrare.
» Premendo il tasto “set” <= si seleziona il dato da cambiare con questa successio-
ne:td  ora, MC minuti, {3 Yanno, 02 Timese,c | d giorno.
» Premere i pulsanti /\ e V' per cambiare il valore.
» Premere “mode” := per tornare.
2) Temperatura
» Premere i pulsanti /\ e V per selezionare il menu temperatura, e poi “set” <=J
per entrare.
» Premere i pulsanti A\ e V' per selezionare le temperature da modificare:
» comfort (CF }-) — economic (EL ) — antigelo (Fr- )
» Premere i pulsanti A\ e V' per modificare il valore della temperatura scelta.
» Premere “set” <=4 0 “mode” = per tornare al menu precedente.
3) Codice di accoppiamento
» Vedi paragrafo 5.4 a pagina 13.
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4) Temperature sanitario (solo caldaie OpenTherm)
» Premere | pulsanti /N V' per selezionare la temperatura sanitario, e poi “set”
<= per entrare.
» Premere | pulsanti /N v per cambiare il valore.
» Premere “set” <=4 0 “mode” := per tornare al menu precedente.
Nota: se il termostato riceve il dato dalla caldaia, allora visualizza questo valore,
altrimenti il range di impostazione e 30 — 60°C.

5) Informazioni dalla caldaia (solo caldaie OpenTherm)
» Premere | pulsanti A\ ' per selezionare informazioni, e poi “set’ per entrare.
» Quando viene visualizzato “= = =" significa che il data non & disponibile nel boiler
» Premere “set” <=4 0 “mode” = per tornare al menu precedente.

=2
)

informazione

Set point mandata
Sonda mandata
Sonda ritorno
Temperatura sanitario
Temperatura esterna
Percentuale potenza
Prelievo sanitario
Pressione impianto

O INoV | B WN |-
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6) Impostazioni avanzate (PL)
Parametri per installatore

» Premere i pulsanti /\ ' per selezionare il menu “PL” e poi “set” <= per
entrare.

» Scorrere, utilizzando i tasti /N WV, fino a raggiungere il valore “PS 10” e quindi
premere “set” <=J. Selezionare il parametro da modificare (vedi tabella sottostante)
utilizzando i tasti /N WV e premere “set” <=J. Modificare il parametro scelto
utilizzando i tasti A\ Ve quindi premere “set” <=4 per confermare la modifica.

» Premere “set” <= 0 “mode” $= per tornare al menu precedente.

Param |Descrizione Step |Unit |Default Range

LR} |Calibrazione sensore ambiente [0.1 [°C_ |Temperatura ambiente [-7.0 + 7.0 °C

FRck [Reset fabbrica - __|NO NO - YES

HO n |Hysteresis ON (*) 01 [°C |04 0020

HOF  [Hysteresis OFF (**) 01 [°c |01 0.0+2.0

bF LE |Durata illuminazione display 08 03+15

HHEH |Max set point mandata (***) |1 °C_ |85 45 + 85°C

LL CH [Min set point mandata (***) |1 °C 130 10 - HHCH
0.0,0.2,0.4,0.6,

L) [Curva climatica (***) - |12 0.8,1.0,1.2,1.5,
2.0,2.5,3.0

HHED [CH set point caldaia (***) 1 °C |85°C 30+85°C

EH) £ |Exit
(*) la richiesta si attiva se T. amb < Tset -HOn

(**) la richiesta si spegne se T.amb > Tset + HOf
(***) solo con connessione OpenTherm
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7) Exit
» Premere “set” <= per tornare al menu principale.

5.8 Compensazione con temperatura esterna.

100

T. clim.

4 0
T. Est.
Grazie alla temperatura esterna (dal WEB o collegata alla caldaia) il termostato calcola la
temperatura di mandata caldaia ottimizzando i consumi. Agendo sul parametro CLI (vedi

menu installatore PL), si regola il contributo secondo la formula:

Tmandata = Tclim + 10 x CLI x (T3-T4)
Per disabilitare la sonda esterna, impostare CLI = 0, in tal caso si ha:
Tmandata = LLCH + 10 x (T3 - T4)

T3 = set ambiente

T4 = temp ambiente

T clim = v.di grafico

LLCH = vedi menu installatore PL
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5.9 Ricevitore
L'unita ricevente permette lo scambio di dati tra Termostato e caldaia.
E presente un pulsante con led colorati ad indicare lo stato del sistema.

LED LED
Verde Rosso

Lampeggiante | Lampeggiante . %
(lento) (lento) 1

DESCRIZIONE

=

¥

Lampeggiante :} % e
ON (lento) e
ON OFF G et et E‘é
Lampeggiante B . Connessione WiFi in
(veloce) OFF I > corso
Lampeggiante B L. : :
OFF (veloce) e [T } = Connessione RF in corso
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6. SPECIFICHE TECNICHE

Alimentazione 100 ~ 240Vac, 50 / 60 Hz
Consumi 1,2W
Uscita rele Contatto pulito - 0,25A - 230Vac, 2A - 30Vdc

Elettriche/ Termostato

90x90x22 mm

meccaniche  |Ricevitore 86 x 86 x 21 mm
Colore Nero + argento
Materiale involucro ABS + alluminio
Sensore temperature incorporato
Standard Wi-Fi 802.11 b/g/n
Frequenza Wi-Fi 2.412 GHz - 2.484 GHz
Frequenza RF 868 MHz [FSK]
WilFi Distanza RF max 40m in campo libero (*)
Antenna incorporata
Sicurezza WEP / WPA - PSK / WPA2 - PSK
Protocollo |Pv4, TCP
Tipo rete STA

(*) Eventuali ostacoli o muri possono ridurre la portata del segnale WiFi, In tal caso

avvicinare il gateway al router, o utilizzare un extender WiFi.

N
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1. INTRODUCTION

Dear customer, thank you for choosing the COMMECT smart thermostat.

It will allow you to accurately control the room temperature and, thanks to Wi-Fi connec-
tivity, can be controlled remotely via the dedicated APP.

This manual is intended for installers and end users.

The main component of the system is the programmable thermostat that can manage
the time programs set by the APP, measure the zone temperature and send on/off com-
mands to the remote control unit, connected directly to the boiler.

2. GENERAL SAFETY RULES

+ Read the instructions in this manual carefully

+ After installation, inform the user about the device’s functions, and giving the user this
booklet to be kept carefully as an integral part of the product and subsequently used
for future reference

+ Installation and maintenance must be carried out by qualified personnel, according to
the rules in force and the manufacturer's instructions. Do not perform any operation
on the sealed control parts.

* Remove the electrical power supply before cleaning.

+ Do not place the device near heat sources.

+ Keep out of the reach of children

3. CONTROL CLASS ACCORDING TO ERP REGULATIONS

With reference to the applicable regulation (EU) No. 811/2013, the data shown in the
table can be used to complete the labeling of heating units.

Possible combinations with COUWECT, related configuration classes and energy contri-
bution to the system.
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Class and

Boiler type COUMECT contribution
Boiler with fixed flow
temperature (On-Off) On-Off type = 1%
Connection via communication bus. Flow set point
calculated according to the room and outdoor tem- VI=4%
Boiler with variable flow | perature.
temperature (set point Connection via communication bus. Flow set point
with communication bus) | calculated according to at least 3 different ambient Vil = 5%

temperatures (at least 3 thermostats and 3 zone valves
required)

4. FOR THE INSTALLER

4.1 Contents

The box includes the following parts:

Transmitter
programmable thermostat

®
COMMEET
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USB cable Power supply AAA type batteries

White Sticky
pads =2

Table support Accessories
4.2Installing the receiver

ATTENTION: To protect the device, remove the power supply from the boiler before mak-
ing the connection. The operation must be carried out by qualified personnel.

The receiver can work with the OpenTherm protocol or with the On-Off contact.

Use the magnetic plate or the double-sided adhesive (supplied with the accessories) to
place the receiver in the best position according to the quality of the surface, or use the
screws to secure it directly to the wall.
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The gateway must be installed inside the building and should not be shielded by any
metal enclosures.

OpenTherm option (A fig. 1): Connect the two red wires with label OTBus, coming from
the receiver, to the boiler where the OpenTherm connection is foreseen. Leave the other
two wires disconnected. In this case, more information is available on boiler status (see
“5.7.1 Basic operations” on page 52).

On-Off option (B fig. 1): Connect the two black wires with label ON/OFF, coming from
the receiver, to the boiler where the connection to the ON/OFF thermostat is foreseen.
Leave the other two wires disconnected.

fig. 1

Once powered, the LEDs flash briefly.
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4.3 Thermostat installation
Separate COMMECT from the base fig. 2.
Secure the base using the screws provided fig. 3.
In case of thermostat directly connected to the boiler or to a zone valve, the cables must
be connected in the appropriate terminal fig. 4.
Insert two 1.5V AAA batteries fig. 5.
Hook COMMECT on the base fig. 6.
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4.4 Thermostat support assembly

fig. 7 - Thermostat support
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5. FOR THE END USER

5.1 Buttons and Icons
Adescription of the symbols on the display and the meaning of the buttons is given below.

Férroli

S

COWMECT Q\\

Description
RF connection

fig. 8

Icon Description

[ﬂ]] Heating

DHW (domestic hot water)

=3
=}
=

WiFi connection

i
e

Low battery level

o Heat demand _BBBB Temperature and time
I OFF iZ=  |mode/save/exit
@ /\ increase
@ AUTO mode \vd decrease
< set
2\ [MANUAL mode O LED button
F=)  |VACATION mode
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Battery: The icon on the screen is activated when the battery level is too low.
Flame
» Thermostat connected to an on-off boiler, the icon indicates request status.
» Thermostat connected to an OpenTherm boiler, the icon indicates burner status.
Note: At first activation the thermostat is configured automatically in On-Off wire
connection mode.

When the thermostat and the WiFi receiver are connected to the wireless network,
the thermostat automatically switches to RF On-Off. mode.

When the WiFi receiver is connected to an OpenTherm boiler, the thermostat auto-
matically switches to RF OpenTherm mode.

If the thermostat has been configured as RF (on-off or OpenTherm) it does not
automatically switch to On-Off wire mode. This can only be done by removing and
putting back the batteries.

DHW: the icon indicates that DHW is on.
Note: The icon is only present in the case of RF connection with OpenTherm boilers.

Heating: the icon indicates that heating is active.
Note: The icon is only present in the case of RF connection with OpenTherm boilers.

Temperature: the room temperature or errors are displayed:
E82: RF communication error

E83: OpenTherm communication error
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5.2 Functional diagram

WIF1
. domestic
hmu_ ‘
e WIFI
ON/OFF WIFI
OpenTherm
ﬁ\
-
a
rrep))  ((¢
ad A\
fig. 9
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5.3 System configuration
To allow proper operation with your device (Tablet or smartphone), proceed as follows:
+ Download the App (COMMECT) directly from the App Store of your device or using
the QR CODE on the outside of the package.
+ After installation, create the account.

5.3.1 Creating the account
+ Make sure your SMARTPHONE/TABLET device is connected to the Wifi network.
+ Open the dedicated APP, and click on “Register”.
+ Enter the requested data and press code verification.
+ To confirm the registration, enter the code received via the email previously entered.
To manage the boiler from several users, enter with the same account.
5.4RF configuration (Receiver - Thermostat)
To establish the RF connection between the thermostat and the receiver, proceed as
follows:
* Press the receiver LED button until it flashes (about 7 seconds).
+ In the thermostat keep the “set” <=J4” button pressed for a few seconds until the
display flashes.
* Press the button /\ until displaying U and press “set” <=,
+ When the message “r01, r02..+..r08” appears, the connection has been made. Press
“set” =" again.

Note: Data exchange between thermostat and receiver occurs within 2 min-
utes
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5.5 Wi-Fi configuration (Receiver-Router)
Connect with your Smartphone / Tablet device to the local WiFi network.

+ Click “+” and enter the local network password

* Press “next’ ©.

* In the receiver, briefly press the WPS button with a dedicated tool
* Press “next’ ©.

+ Follow the APP instructions

If the procedure was unsuccessful:

+ Check the WiFi connection of the mobile device (the configuration must be done with
WiFi)

+ Check the router, restart the mobile device and repeat the operations
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5.6 APP COUMECT

On the main screen (fig. 10), press where  On the next screen (fig. 11) press A to
indicated to access control of one of the manage room temperature control or
configured boilers. press B to display boiler status.

ol 9R% M 1820 Tl a7 20

-+ List of boilers Main house
Maln Imusc o
FCEEE®S,
Iluusc o
FCEEEGZZHAED

.2

Enter into my

Control my boiler

fig. 10 - Main screen fig. 11 -
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The connected remote timer
control setting can be accessed
on this screen.

If there are several zones, se-
lect the one required.

BRI 7 97wl En
Main Hotise

fig. 12 - Remote Timer Control

The possible modes are:

@ Manual mode
Weekly programming
=) Vacation mode
d) Thermostat off

& Sy = O

fig. 13 - Possible modes
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On this screen (fig. 14), if the boiler is connected via OpenTherm protocol, it is
possible to display its status. Also, by clicking on the symbols {9} the boiler

DHW and heating set points can be changed.
If the boiler is connected via On-Off contact, only the status of the request is

displayed (fig. 15).

< Boiler :
&) 13:C Roma
4
. )
i 62.0°C {5h e bt
&] 60.0°C '-::-
N
(@) 79.0%
No error
fig. 15 With room thermostat

fig. 14 - With OpenTherm
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5.6.1 Manual mode
The desired room temperature can be set in this mode.

2 Y .4 59%&09:30

1062275a

& 13°C roms a1 23.4°C

LY

=e1 paint

Ston

[ih

fig. 16
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5.6.2 Weekly programming mode

In this mode the desired temperature for the various time slots of all days of the week can
be set by pressing where (B) indicated in fig. 17.

It is also possible to temporarily change the desired temperature (until the next time slot)
by acting on point “A”, without modifying the program.

B T.451%8 0958

1062275a

& 17°C roms fil 23.4°C

fig. 17

cod. 35415181 - Rev. 02 - 06/2021 BEl 4



3 temperature levels are available: T3 (COMFORT 1), T2 (COMFORT 2) and T1 (ECO).
To set the temperature of levels T1, T2 and T3, follow the sequence given below.

B TR (]

™

Fillhy - Program

fig. 18
Set the temperatures and confirm.

Imposta la temperatura

Annulla  Conferms

fig. 20 Setting temperatures
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To change the time slots, press in the area to be changed.

B ¥ 0 5ThE D045

Program
Taha
T2 165
o 0z 03 04 05 o6 o7 o8 o] w n
fig. 21

After programming the temperatures, save the configuration.

Tugsday Pragram

Ts0

o 0z o3 a4 05 a6

fig. 22
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Click "apply" to select the days in which to copy the settings just made.

8 T .451%E0954

Tilesday Program

sel

Apply To

L
Save
) IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

o rd Lis] o4 o5 a6 or 03 o9 10 n 12

fig. 23

If the outside temperature information is available (via WEB or OpenTherm), the tem-
perature set in the boiler takes this value into account to adjust the flow.
If the outside temperature is not available, the flow is adjusted according to the set room

temperature.
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5.6.3 Vacation mode 5.6.4 Thermostat mode off

In this mode, the boiler is switched off and  In this mode the boiler is switched off and
will be reactivated if the temperature goes  will be reactivated if the temperature drops
below the indicated set point. below 5°C.

The vacation end date can be set by
pressing the setting icon §2¢. 17522619

10622753 & 17°C roms il 23.0°C

& 13°C roa Til 23.0°C

b}
. 5.0

S0Tpaint

.0

seL point

Enddate 20190526 f

fig. 25

fig. 24
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5.7 Thermostat

5.7.1 Basic operations
1. Press the “mode” := button to switch between the various modes:

a. Off ('): in this mode the heat request is disabled; only the frost protection mode
remains active.

b. Vacation @ : the set temperature is that of frost protection energy saving for a
number of days set via the buttons /N V.

¢. Automatic ¢5: the required temperature is that of the weekly program set via
APP. If the program has not been set, the system default one is used.

d. Manual 2\ the temperature is set manually, directly on the thermostat.

2. Temperature setting:
a. Manual: press the buttons /\ V.

3. Settings menu: press “set” <=J for about 2 seconds to access the settings menu.
a. “/\ and V" scroll the menu
b. “set” <=4 access the selected parameter

c¢. “mode” := return to the main menu

4. In case of a boiler fault, the error code is also shown on the thermostat display. It is
possible to reset the fault via the “set” <= button.

For a description of the fault, refer to the boiler handbook.
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No. Parameter Displa description
|‘u_l.riI:!
1) Clock (RN

Set hours, minutes, year (y), month (m), day (d).

2) Temperature - . Set the temperature of CFT1, CFT2, ECO, FRST
[
3) COUP code [ D uF' RF code (see par. 5.4 on page 41)
000 : ; :
4) DHW set point i (R Set DHW temperatur'e, function available only with
Gl OpenTherm connection
I . ) a] Reading of some boiler parameters only with
5) _Boiler information ! ﬁFu OpenTherm connection
6) Installer data DL Installer parameters
7) Exit EH: :: |Return to the home page
1) Clock

» Press the buttons /\ and WV to select the clock menu, and then “set” <= to
enter.
» Press the “set” <= button to select the data to be changed with this sequence:
i3 hour, M2 minutes, i B year, oc month, cid day.
» Press the buttons /\ and WV to change the value.
» Press “mode” := to go back.
2) Temperature
» Press the buttons /N and W to select the temperature menu, and then “set” <=3
to enter.
» Press the buttons /\ and WV to select the temperatures to be changed:
» comfort (CF }-) — economic (E[ ) — frost protection (Fr- |-)
» Press the buttons /N and W to change the value of the selected temperature.
» Press “set” <= or “mode” {= to return to the previous menu.
3) Coupling code
» See par. 5.4 on page 41.
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4) DHW temperatures (OpenTherm boilers only)
» Press the buttons /AN WV to select the DHW temperature, and then “set” <=J to
enter.
» Press the buttons N\ WV to change the value.
» Press “set” <= or “mode” := to return to the previous menu.
Note: If the thermostat receives the data from the boiler, then it displays this value,
otherwise the setting range is 30 — 60°C.

5) Information from the boiler (OpenTherm boilers only)
» Press the buttons /A V' to select information, and then "set" to enter.
» When “= = =" is displayed, it means the data is not available in the boiler
» Press “set” <= or “mode” = to return to the previous menu.

No. | information

Flow set point
Flow probe
Return probe
DHW temperature

Outside temperature

Power percentage
DHW draw
System pressure

0N | B WN =
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6) Advanced settings (PL)
» Installer parameters

» Press the buttons A\ WV to select the “PL” menu, and then “set” <= to access.

» Scroll using the buttons /A WV, until reaching the value “PS 10” then press
“set” <=, Select the parameter to be modified (see table below) using the but-
tons /A WV and press “set” <=J. Modify the selected parameter using the
buttons /A WV then press “set” <=J to confirm the change.

» Press “set” <= or “mode” {= to return to the previous menu.

Param |Description Step [Unit |Default Range

CRL) |Room sensor calibration 0.1 |°C_ [Room temperature -7.0+7.0°C

FRcE |Factory reset - INO NO - YES

HO n |Hysteresis ON (*) 01 [°C |04 0.0+2.0

HO Hysteresis OFF (**) 01 [°c o1 0.0+2.0

b LE |Display illumination duration 08 03+15

HHIH |Flow max set point (***) 1 °C |85 45+ 85°C

LLTH [Flow min set point (***) 1 °C |30 10 - HHCH
0.0,0.2,0.4,0.6,

LU} [Climate curve (***) — |12 0.8,1.0,1.2,1.5,
2.0,2.5,3.0

HHGED [Boiler CH set point (***) 1 °C |85°C 30+85°C

EH} E [Exit
(*) the request is activated if T. amb < Tset -HOn

(**) the request is deactivated if T.amb > Tset + HOf
(***) only with OpenTherm connection
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7) Exit
» Press “set” <= to return to the main menu.

5.8 Compensation with outside temperature.

100

2

1,5
1.2
1

T. clim.

0,8
0,6
0.4
0,2

-4 -8 12 16

4 0
T. Out.

Thanks to the outside temperature (via the WEB or connected to the boiler) the thermo-
stat calculates the boiler flow temperature, optimizing consumption. By acting on the pa-
rameter CLI (see installer menu PL), the contribution is adjusted according to the formula:

Tflow = Tclim + 10 x CLI x (T3-T4)

To disable the external probe, set CLI = 0, which gives:
Tflow = LLCH +10 x (T3 - T4)

T3 = room set point

T4 = room temp

T clim = see chart
LLCH = see installer menu PL
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5.9 Receiver

The receiver unit allows data exchange between the thermostat and the boiler.
A button with coloured LEDs indicates system status.

Green Red
LED LED DESCRIPTION
i =
Slow blinking | Slow blinking . % % @
ON Slow blinking . e % @
ON OFF . = = @
Fast blinking OFF " > I & WiFi ;3)’;:220” in
OFF Fast blinking o mIziis> ‘ RF (;)c;g;?:;fn n
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6. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Power supply 100 ~ 240Vac, 50 / 60 Hz
Consumption 1.2W
Relay output Voltage-free - 0.25A — 230Vac, 2A - 30Vdc
Electrical/ Thermostat 90x90x22
mechanical Receiver 86 x 86 x21
Colour Black + silver
Casing material ABS + aluminium
Temperature sensor built-in
Wi-Fi standard 802.11 b/g/n
Wi-Fi frequency 2.412 GHz - 2.484 GHz
RF frequency 868 MHz [FSK]
WicFi RF distance max 40m in free field (*)
i-Fi b
Antenna built-in
Safety WEP / WPA - PSK / WPA2 - PSK
Protocol IPv4, TCP
Network type STA

(*) Any obstacles or walls can reduce the WiFi signal range. In this case, bring the

gateway closer to the router, or use a WiFi extender.

%
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1. INTRODUCCION

Estimado cliente: gracias por adquirir un termostato Smart COUUECT.

Este dispositivo le permitira hacer un control preciso de la temperatura ambiente, incluso
a distancia mediante una conexion wifi y la aplicacion especifica.

Este manual esta dedicado a los instaladores y usuarios.

El elemento principal del sistema es el cronotermostato, que gestiona los programas
horarios configurados con la App, mide la temperatura de zona y transmite los mandos
de encendido y apagado a una centralita remota conectada directamente a la caldera.

2. NORMAS GENERALES DE SEGURIDAD

+ Lea atentamente las instrucciones contenidas en este manual.

+ Una vez terminada la instalacion, explique al usuario las funciones del dispositivo y
entréguele este manual, que debera conservar con cuidado por ser parte integrante
del producto y para futuras consultas.

+ Lainstalacién y el mantenimiento deben ser realizados por un técnico autorizado, en
conformidad con las normas vigentes y las instrucciones del fabricante. No realice
ninguna operacion en los componentes de control precintados.

+ Desconecte la alimentacion eléctrica antes de limpiar el dispositivo.

+ No situe el dispositivo cerca de fuentes de calor.

* No deje el dispositivo al alcance de los nifios.

3. CATEGORIA DE CONTROL SEGUN EL REGLAMENTO ERP

Con referencia al Reglamento Delegado (UE) n.° 811/2013, los datos presentes en la
tabla pueden emplearse para completar el etiquetado de aparatos de calefaccion.
Combinaciones posibles con COUVECT, clases de configuracion respectivas y contribu-
cién energética al sistema.
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Tipo de caldera COUUECT Clase y contribucion

Caldera con temperatura de

ida fia (On-Off) Tipo On-Off 1=1%

Conexion mediante bus de comunicacion. Set
point de ida calculado en base a la temperatu- |VI=4%
Caldera con temperatura de | ra ambiente y exterior.

ida variable (consigna con Conexion mediante bus de comunicacion.
bus de comunicacién) Consigna de ida calculada en funcion de al
menos 3 temperaturas ambiente (requiere al
menos 3 termostatos y 3 valvulas de zona)

Vill=5%

4. PARAEL INSTALADOR

4.1 Contenido
La caja contiene los siguientes elementos:

ferroly C'(-)‘Lf,f;,lff-r'.?.

” 3
COMMECT e

Transmisor Receptor \

Cronotermostato Manual
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Cable USB Alimentador Pilas AAA

White Sticky

pads =2

Soporte de sobremesa Accesorios

4.2 Instalacion del receptor

ATENCION: para proteger el dispositivo, desconecte la alimentacion de la caldera antes
de hacer la conexion. La operacion debe ser realizada por un técnico autorizado.

El receptor puede funcionar con el protocolo OpenTherm o con el contacto On-Off.

Fije el receptor a una superficie adecuada con la placa magnética o el biadhesivo (sumi-
nistrados con los accesorios) o atornillelo a la pared.
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La pasarela se debe instalar en el interior del edificio, y este no debe estar apantallado
por ninguna cubierta metalica.

Opcion OpenTherm (A fig. 1): Conecte los dos hilos rojos con etiqueta OTBus, proce-
dentes del receptor, a la caldera en la que se ha previsto la conexién OpenTherm. Deje
desconectados los otros dos hilos. En este caso se visualizan mas informaciones sobre
el estado de la caldera (ver “5.7.1 Operaciones basicas” en la pag. 80).

Opcién On-Off (B fig. 1): Conecte los dos hilos negros con etiqueta ON/OFF, proceden-
tes del receptor, a la caldera en la que se ha previsto la conexion al termostato ON/OFF.
Deje desconectados los otros dos hilos.

fig. 1
Cuando se conecta la alimentacién, los ledes parpadean brevemente.
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4.3 Instalacion del termostato

Separe COMMECT de la base fig. 2.

Fije la base con los tornillos suministrados fig. 3.

Si el termostato se conecta directamente a la caldera o a una valvula de zona, se deben
conectar los cables al borne correspondiente fig. 4.

Coloque dos pilas AAAde 1,5V fig. 5.

Enganche COUVECT a la base fig. 6.
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4.4 Montaje del soporte del termostato

fig. 7 - Soporte del termostato
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5. PARAEL USUARIO

5.1 Botones e iconos
A continuacion se describen los simbolos que aparecen en la pantalla y el uso de los botones.

Férroli

S

COWMECT Q\\

fig. 8
Descripcion Icono Descripcion
Calefaccion Conexion RF
Conexion wifi

Agua sanitaria

e

Bajo nivel de las pilas

Demanda de calor HB.A8  [Temperatura y horario
OFF = modo / guardar / salir
/\ aumentar
Modo AUTO VvV disminuir
< intro
Modo MANUAL O Botén LED
Modo VACACIONES

66

5 D olcl=2EE
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Pilas: Cuando la carga de las pilas es insuficiente, aparece el icono en la pantalla.
Llama
» Termostato conectado a una caldera on-off; el icono indica el estado de la demanda.
» Termostato conectado a una caldera OpenTherm; el icono indica el estado del que-
mador.
Nota: en el primer encendido, el termostato se configura automaticamente en el
modo de conexién por cable On-Off.
Cuando el termostato y el receptor wifi se conectan a la red inalambrica, el termos-
tato se conmuta automaticamente al modo RF On-Off.
Cuando el receptor wifi se conecta a una caldera OpenTherm, el termostato se
conmuta automaticamente al modo RF OpenTherm.
Si el termostato se ha configurado como RF (On-Off u OpenTherm), no se conmuta
automaticamente al modo cable On-Off. Para obtener esta funcién, se deben quitar
y volver a colocar las pilas.

Sanitario: el icono indica que esta activada la produccion de agua caliente sanitaria.
Nota: el icono esta presente solo en caso de conexién RF con calderas Open-
Therm.

Calefaccion: el icono indica que esta activada la calefaccion.
Nota: el icono esta presente solo en caso de conexién RF con calderas Open-
Therm.

Temperatura: se visualizan la temperatura ambiente o los errores:
E82: error de comunicacién RF

EB83: error de comunicacion OpenTherm
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5.2 Diagrama de funcionamiento

/
-
o e ‘:I\g:'zlestic
= &
\—— WIFI
ON/OFF WIFI
OpenTherm
ﬁ‘
e
RF o))
ad '\&5
fig. 9
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5.3 Configuracion del sistema

Para obtener un funcionamiento correcto con su dispositivo (teléfono inteligente o

tableta), proceda como se indica a continuacion.

+ Descargue la aplicacion (COUNECT) directamente del App Store de su dispositivo o
mediante el cddigo QR impreso en la parte exterior del embalaje.

+ Tras la instalacion, pase a la creacion de la cuenta.

5.3.1 Creacion de la cuenta

+ Asegurese de que su dispositivo (teléfono inteligente o tableta) esté conectado a la
red wifi.

+ Abra la aplicacion especifica y pulse "Registrar”.

* Introduzca los datos solicitados y pulse el boton de verificacién del cédigo.

+ Para confirmar el registro, introduzca el codigo recibido por e-mail.

Para controlar la caldera desde distintas unidades de consumo, se debe entrar con la

misma cuenta.

5.4 Configuracion de RF (Receptor - Termostato)
Para establecer la conexién RF entre el termostato y el receptor, proceda como se indica
a continuacion.
+ Pulse el botdn led del receptor hasta que parpadee (alrededor de 7 segundos).
+ En el termostato, presione el botén "intro" <= durante algunos segundos hasta que
la pantalla parpadee.
« Pulse el boton /\ hasta que aparezca |1}
<«
+ Cuando aparece el mensaje “r01, r02..+..r08”, significa que la conexién se ha esta-
blecido. Pulse otra vez el botdn "intro" <=J.
Nota: el intercambio de datos entre el termostato y el receptor se efectiia en
el término de 2 minutos.

UF' y pulse entonces el boton "intro"
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5.5 Configuracion Wi-Fi (Receptor- Router)
Conectarse con el dispositivo Smartphone / Tablet propio a la red Wifi local.

* Hacer clic en “+” e introducir la contrasefia de la red local.

+ Pulse “continuar’ ©.

* En el receptor pulsar un instante la tecla WPS con la correspondiente herramienta.
+ Pulse “continuar’ ©.

+ Segquir las instrucciones de la APP.

Si el procedimiento no termina correctamente:

+ Controlar la conexion Wifi del dispositivo movil (la configuracién debe efectuarse con
Wifi)

+ Controlar el router, reiniciar el dispositivo movil y repetir las operaciones
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5.6 APLICACION COMMECT

En la pantalla principal (fig. 10), pulse
donde se indica para acceder a la pantalla
control de una de las calderas configura-

das.

List of boilers

Main house
FCEEE®S, "
House

FCEEEGZZHAED

ol 9R% M 1820

sta e

En la pantalla siguiente (fig. 11), pulse A
para gestionar la termorregulacion del am-
biente o B para ver el estado de la caldera.

Tt 9T% M 820

Main house

{

.2

Enter into my

Control my boiler

fig. 10 - Pantalla principal
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Desde esta pantalla se accede
a la configuracién del crono-
mando remoto conectado.

Si hay varias zonas, seleccione
la deseada.

BRI 7 97wl En
Main Hotise

fig. 12 - Control del cronomando

Los modos posibles son:

@ Manual

Programacion semanal
=) Vacaciones

d) Termostato apagado

& Sy =

O

fig. 13 - Modos posibles
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En esta pantalla (fig. 14), si la caldera esta conectada mediante protocolo
OpenTherm, es posible visualizar su estado. Ademas, haciendo clic en los
simbolos {9} es posible cambiar los set points sanitario y calefaccion en la
caldera.

Si la caldera esta conectada mediante contacto On-Off, se visualiza sélo el
estado de la solicitud (fig. 15).

< Boiler :

@ 13°C Roma
(4
62.0°C 'V:u Th botler In.an

60.0°C

e\

(&

79.0%

No error

fig. 15 Con termostato de ambiente
fig. 14 - Con OpenTherm
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5.6.1 Modo manual
En esta modalidad es posible ajustar la temperatura ambiente deseada.

2 Y .4 59%&09:30

1062275a

& 13°C roms a1 23.4°C

LY

=e1 paint

Ston

[ih

fig. 16
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5.6.2 Modo "Programacion semanal”

En esta modalidad es posible ajustar la temperatura deseada para las distintas franjas

horarias de cada dia de la semana pulsando en el punto “B” indicado en fig. 17.

Ademas, es posible cambiar temporalmente la temperatura deseada (hasta la siguiente

franja horaria) actuando en el punto “A”, sin modificar el programa.

fig. 17
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Hay 3 niveles de temperatura: T3 (Nivel CONFORT 1), T2 (Nivel CONFORT 2) y T1
(Nivel ECO).

Para ajustar la temperatura de los niveles T1, T2 y T3, proceda como se indica a con-
tinuacion.

B TR [T T

TSy

4 Filiy . Program

T

fig. 18
Establezca las temperaturas y confirme.

Imposta la temperatura

Annulla  Conferms

fig. 20 Ajuste de las temperaturas
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Para cambiar las franjas horarias, pulse en el area que se desea modificar.

B ¥ 0 5ThE D045

Program

Taha

T2 165
o 0z 03 04 05 o6 o7 o8 o] w

fig. 21
Una vez programadas las temperaturas, guarde la configuracién.

Tugsday Pragram

Ts0

o 0z o3 a4 05 a6 {red L " 1z

o7 08

fig. 22
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Pulse "aplicar" para seleccionar los dias en los cuales desee copiar la configuracion
recién efectuada.

8 T .451%E0954

Tilesday Program

sel

Apply To

i
LU

o rd Lis] 04 o5 a6 or 03 o9 10 n 12

fig. 23

T8O

Si esta disponible la informacion de la temperatura exterior (via web u OpenTherm), la
temperatura programada en la caldera tiene en cuenta este valor para regular el envio.
Si la temperatura exterior no esta disponible, el envio se regula en funcion de la tempe-
ratura ambiente programada.
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5.6.3 Modo Vacaciones

En esta modalidad la caldera se apaga y
se vuelve a activar si la temperatura cae
por debajo del valor de consigna indicado.
Pulse el icono de configuracién {é} para
programar la fecha de terminacién de las
vacaciones.

£ 1062275a

& 13°C rom il 23.0°C

satpoint

End date 20190526 0

fig. 24

5.6.4 Modo Termostato apagado

En esta modalidad la caldera se apaga, y
se vuelve a activar si la temperatura cae

por debajo de 5 °C.

17522619

& 17°C roms 741 23.0°C

fig. 25
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5.7 Termostato

5.7.1 Operaciones basicas

1. Pulsando el boton "modo" := se puede conmutar el funcionamiento entre las
distintas opciones:

a. Off ('): en esta modalidad la demanda de calor esta deshabilitada, permanece
activada solo la funcion antihielo.

b. Vacaciones @: esta programada la temperatura de ahorro energético + anti-
hielo por el nimero de dias especificado con los botones /\ V.

¢. Automatico ¢5: la consigna de temperatura es la del programa semanal, intro-
ducida desde la aplicacion. Si el programa no se ha configurado, se utilizan los
valores de fabrica.

d. Manual 2\ la temperatura se ajusta a mano, directamente en el termostato.

2. Ajuste de la temperatura:
a. Manual: utilice los botones ZA\ V.

3. Menu "configuracion™: pulse el boton "intro" <=3 durante 2 segundos para entrar
en el menu de configuracion.
a."/\ y \V/" para desplazar el ment
b. "intro" <= para acceder al parametro seleccionado

c. "modo" := para volver al menu principal
4. En caso de una anomalia de la caldera, el cddigo del error aparece también en la
pantalla del termostato. El estado de anomalia se puede desbloquear con el botén
"intro" <=J.
Para la descripcién de la anomalia, consulte el manual de la caldera.
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N.2 Parametro Pantalla Descripcion
1) Reloj HBE Ajuste de horas, minutos, afio (y), mes (m) y dia (d).
o o T .
2) Temperatura - . Ajuste de la temperatura de CFT1, CFT2, ECO y FRST
[

3) Codigo COUP [ D uF' Cddigo RF (vea el apartado 5.4 en la pagina 69)

8 Valor de consigna del d- & _} Ajuste de temperatura del ACS, disponible solo con
agua sanitaria ol conexion OpenTherm

5) Informacion de la =y Lectura de algunos parametros de la caldera, solo con
caldera ) ity conexién OpenTherm

6) Datos del instalador DL Pardmetros de instalador

7) Salir EH: {: Volver a la pagina inicial

1) Reloj

» Pulse los botones N\ y V para seleccionar el ment "reloj" y después "intro™ <=3
para entrar.
» Pulse el botén "intro” <= para seleccionar el dato que desee cambiar, en este
orden: {3 hora, M2 minutos, i B ano, oc mes, c ! ddia
» Pulse los botones N\ y V para cambiar el valor.
» Pulse "modo" := para volver.
2) Temperatura
» Pulse los botones /N y \V para seleccionar el men( "temperatura” y después
"intro" <= para entrar.
» Pulse los botones /N y V' para seleccionar las temperaturas que desee modificar:
» confort (CF |-) — economia (E[ ) - antihielo (Fr- |-)
» Pulse los botones N\ y V' para modificar la temperatura programada.
» Pulse "intro" <=J 0 "modo" := para volver al menu anterior.
3) Codigo de emparejamiento
» Vea el apartado 5.4 en la pagina 69.
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4) Temperatura del agua sanitaria (solo calderas OpenTherm)
» Pulse los botones N\ V' para seleccionar la temperatura del agua sanitaria y
después "intro" <= para entrar.
» Pulse los botones /N V' para cambiar el valor.
» Pulse "intro" <=4 0 "modo" := para volver al men( anterior.
Nota: si el termostato recibe el dato de la caldera, la pantalla muestra este valor; de
lo contrario, el campo de regulacién es de 30 - 60 °C.

5) Informacion de la caldera (solo calderas OpenTherm)
» Pulse los botones A\ V' para seleccionar "informacién" y después "intro" para
entrar.
» Cuando se visualiza "= = =" significa que el dato no esta disponible en la caldera.
» Pulse "intro" <=4 0 "modo" := para volver al men( anterior.

N.2 |informacion

Valor de consigna de ida
Sonda de ida

Sonda de retorno
Temperatura ACS
Temperatura exterior
Porcentaje de potencia
Extraccion de ACS
Presion instalacion

O INoU B WN =
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6) Configuracion avanzada (PL)
» Pardmetros de instalador

» Pulse los botones N\ para seleccionar el ment “PL” y después “set” <=J
para entrar.

» Desplacese, con las teclas /N WV, hasta el valor “PS 10” y pulse
“set” <=, Seleccione el parametro que desea modificar (véase la tabla siguiente)
con las teclas Z\ Wy pulse “set” <=J. Modifique el parametro elegido utilizando
las teclas /AN Wy pulse “set” <= para confirmar la modificacion.

» Pulse “set” <= 0 “modo” ;= para volver al mend anterior.

Pardm. |Descripcion Step |U.Med.|Predeterminado Campo

CAL) |Calibracién sensor ambiente  [0.1  |°C Temperatura ambiente |-7+ 7 °C

FRck |Valores fabrica NO NO-Si

il m | Histéresis ON (*) 01 |°C 0.4 0.0-2.0

HO Histéresis OFF (**) 01 |°C 0.1 0.0-2.0

b LE |Duracién de la iluminacién de la pantalla 08 03-15

HHITH |Méximo valor de consigna de ida (***) |1 °C 85 45-85°C

LU TH [Minimo valor de consigna deida (***) |1 °C 30 10 - HHCH
0.0,0.2,0.4,0.6,

L) [Curva climética (***) 1.2 0.8,1.0,1.2,1.5,
2.0,2.5,3.0

HH&D [CH valor de consigna en caldera (***) |1 °C 85°C 30-85°C

EHI £ [Salir

(*) la demanda se activa si la T. amb. < Tset -HOn
(**) la demanda se desactiva si T.amb > Tset + HOf
(***) solo con conexion OpenTherm
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7) Salir
» Pulse "intro™ <= para volver al men( principal.

5.8 Compensacion con temperatura externa.

100
-1,
1,5

1.2
1

T. clim.

0.8
0,6
0.4
0,2

0 -4 -8 -12 -16

4

T. ext.
A partir de la temperatura externa (proporcionada por la web o por la sonda conectada a
la caldera), el termostato calcula la temperatura de ida de la caldera y, por consiguiente,
se optimizan los consumos. Mediante el parametro CLI (véase menu del instalador PL),
se regula la contribucién segun la férmula:

Tida = Tclim + 10 x CLI x (T3-T4)
Para deshabilitar la sonda externa, configure CLI = 0; en este caso se obtiene:

Tida=LLCH + 10 x (T3 - T4)

T3 = valor de consigna ambiente

T4 = temperatura ambiente

T clim = véase grafico

LLCH = véase menu del instalador PL
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5.9 Receptor

El receptor permite el intercambio de datos entre el termostato y la caldera.
El boton con ledes de colores indica el estado del sistema.

LED LED
Verde Rojo

Parpadeante | Parpadeante i %
lento lento e

ON Parpadeante . =

lento

DESCRIPCION
=
=< (B

¥

AT

BE4¢

ON OFF . et et @
Parpadeante OFF i i Conexién WiFi en curso
rapido e
OFF Parpadeante i I Conexion RF en curso
rapido .

cod. 35415181 - Rev. 02 - 06/2021 E 85



6. CARACTERISTICAS TECNICAS

Alimentacidn 100~ 240 Vca, 50 / 60 Hz
Consumo 12W
Salida relé Contacto seco - 0,25 A—230 Vca, 2A-30 Vce
Eléctricas / Termostato 90x90x22 mm
mecanicas Receptor 86 x86x21 mm
Color Negro y plateado
Materiales de la carcasa ABS + aluminio
Sensor de temperatura incorporado
Estandar wifi 802.11 b/g/n
Frecuencia wifi 2,412 GHz -2,484 GHz
Frecuencia RF 868 MHz [FSK]
Wifi Distancia RF max. 40 m en campo libre (*)
ifi "
Antena incorporada
Seguridad WEP / WPA - PSK / WPA2 - PSK
Protocolo IPv4, TCP
Tipo de red STA

(*) Los obstaculos o muros pueden reducir el alcance de la sefial wifi; en tal caso,

acerque la pasarela al router o utilice un extensor WiFi.

% N
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1. INTRODUCTION

Chére cliente, cher client, merci d'avoir choisi le thermostat smart COMNECT.

Ce thermostat vous permettra de contréler avec précision la température ambiante et, grace

a la connectivité Wi-Fi, vous serez en mesure de le gérer a distance via I'application dédiée.

Cette notice s'adresse aussi bien aux installateurs qu'aux utilisateurs finaux.

L'élément principal du systéme est le chronothermostat qui peut non seulement gérer les pro-

grammes horaires programmés via I'application, mais également mesurer la température de

zone et envoyer les commandes d'allumage/d’extinction au module de commande (centrale)
directement raccordé & la chaudiére.

2. REGLES GENERALES DE SECURITE

+ Lire attentivement les instructions contenues dans la présente notice.

+ Aprés l'installation, informez I'utilisateur sur les fonctionnalités du dispositif et lui remettre
la présente notice. L'utilisateur devra, en outre, conserver avec soin cette notice pour toute
consultation future. La présente notice fait partie intégrante du produit.

+ Linstallation et I'entretien devront étre effectués par un professionnel qualifié conformé-
ment aux textes réglementaires et régles de I'art en vigueur, ainsi qu'aux instructions four-
nies par le constructeur. Ne pas intervenir sur les parties et/ou composants de commande
ou contréle scellés et/ou verrouillés.

+ Couper I'alimentation électrique avant d’effectuer une quelconque opération de nettoyage.

+ Ne pas positionner le thermostat a proximité de sources de chaleur.

+ Tenir le thermostat hors de la portée des enfants.

3. CLASSE DE CONTROLE SELON LE REGLEMENT DE SECURITE ERP

Les données indiquées dans le tableau peuvent étre utilisées comme complément de
I'étiquetage énergétique des dispositifs de chauffage, en référence au reglement délégué (UE)
n° 811/2013.

Combinaisons possibles avec COMUECT, classes de configuration correspondantes et contri-
gghon eneriethue au systeme.
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Type de chaudiere

COMUECT

Classe et
contribution

Chaudiére avec température
de départ fixe (On-Off)

Type On-Off (« tout ou rien »)

1=1%

Chaudiére avec tempé-

Connexion par bus de communication. Point de consigne

départ calculé en fonction de la température ambiante et |VI=4%

extérieure.

rature de départ variable
(point de consigne par
bus de communication)

Connexion par bus de communication. Point de consigne
calculé en fonction d’au moins 3 températures ambiantes
distinctes (installation nécessaire d’au moins 3 thermostats

et 3 vannes de zone)

VIIll=5%

4. POUR L'INSTALLATEUR

4.1 Contenu

La boite contient les éléments suivants :

Emetteur
chronothermostat

Récepteur
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Céable USB Fiche et cable d’alimentation Piles type AAA

White Sticky
pads *2

Support de table Accessoires

4.2 Installation du récepteur

ATTENTION : coupez I'alimentation électrique de la chaudiére avant d’effectuer le raccorde-
ment, afin de protéger le dispositif. Cette opération doit étre effectuée par un professionnel
qualifié.

Le récepteur peut communiquer avec le thermostat soit par protocole OpenTherm, soit par
contact On-Off (« tout ou rien »).
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Utilisez la plaquette magnétique ou I'adhésif double face, fournis avec les accessoires, pour
positionner le récepteur dans I'emplacement le plus adapté suivant la qualité de la surface
d'appui, ou bien utilisez les vis pour le fixer directement au mur.

Installer la passerelle a l'intérieur de I'immeuble qui ne devra présenter aucun blindage mé-
tallique.

Option OpenTherm (A fig. 1) : Brancher les deux fils rouges étiquetés OTBus, provenant
du récepteur a la chaudiére dotée de la connexion OpenTherm. Laisser les deux autres fils
débranchés. Dans ce cas, davantage d’informations sur I'état de la chaudiere sont disponibles
(voir “5.7.1 Opérations de base” page 108.).

Option On-Off (B fig. 1) : Brancher les deux fils noirs étiquetés ON/OFF, provenant du ré-
cepteur a la chaudiére dotée de la connexion au thermostat ON/OFF. Laisser les deux autres
fils débranchés.

fig. 1
Apres la mise sous tension du récepteur, les LED s'allumeront pendant un court instant.
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4.3 Installation du thermostat

Séparez COMMECT de la base fig. 2.

Fixez la base a l'aide des vis fournies fig. 3.

Dans le cas d'un thermostat directement raccordé a la chaudiere ou a une vanne de zone,
connectez les cables dans la borne de connexion appropriée fig. 4.

Insérez 2 piles de 1,5V type AAA. fig. 5.

Accrochez COUMECT sur la base fig. 6.
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4.4 Montage du support de thermostat

fig. 7 - Support de thermostat
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5. POUR L'UTILISATEUR FINAL
5.1 Boutons et icones

Voici une description des symboles sur I'afficheur et la signification des boutons.

Férroli

COWMECT Q\\

S

fig. 8
Icone  |Description Icone [Description
[ﬂ]] Chauffage 7> |Connexion RF
% N @  |Connexion WiFi
N Sanitaire D Niveau de charge de la pile
o D de de chal faible
. emande de chaieur EEEE Température et horaire
H |orr = :
= |mode / sauvegarder / quitter
@ Mode AUTO /N |augmentation
\ __|diminution
A\ |Mode MANUEL 3 Iset (réglage)
F=)  [Mode VACANCES O [rouche LED
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Piles : quand le niveau de charge des piles est insuffisant, 'icone s'active sur I'afficheur.
Flamme
» Thermostat connecté a une chaudiére on-off (« tout ou rien ») : l'icdne indique I'état
de la demande.
» Thermostat connecté a une chaudiére OpenTherm : I'icone indique I'état du brdleur.
Remarques : le thermostat se configure automatiquement en mode connexion fi-
laire On-Off au moment de son premier allumage.

Quand le thermostat et le récepteur Wifi sont connectés au réseau sans fil, le fonc-
tionnement du thermostat est automatiquement commuté en mode RF On-Off.
Quand le récepteur Wifi est connecté a une chaudiére OpenTherm, le fonctionne-
ment du thermostat est automatiquement commuté en mode RF OpenTherm.

Si le thermostat est configuré comme RF (on-off ou OpenTherm), son fonctionne-
ment ne commutera pas automatiquement en mode filaire On-Off. Ceci ne pourra
étre fait que si vous enlevez puis remettez en place les piles.

Sanitaire : 'icone indique que le sanitaire est activé.
Remarques : l'icbne n'est présente que dans le cas de liaison RF avec les chau-
dieres OpenTherm.

Chauffage : l'icdne indique I'activation du chauffage.
Remarques : l'icbne n'est présente que dans le cas de liaison RF avec les chau-
dieres OpenTherm.

Température : I'afficheur montre la température ambiante ou les erreurs ci-dessous :
E82 : erreur de communication RF

E83 : erreur de communication OpenTherm
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5.2 Diagramme fonctionnel

/
-
o e ‘:I\g:'zlestic
= &
\—— WIFI
ON/OFF WIFI
OpenTherm
ﬁ‘
e
RF o))
ad '\&5
fig. 9

%  NE
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5.3 Configuration du systéme
Pour permettre le fonctionnement correct du thermostat avec votre dispositif (tablette ou
smartphone), suivez impérativement les étapes suivantes :
+ Téléchargez I'App (COMNECT) directement depuis I'App Store de votre dispositif ou via le
CODE QR figurant sur I'emballage.
+ Aprés l'installation, procédez a la création du compte.

5.3.1 Création de compte

+ Assurez-vous que votre dispositif SMARTPHONE/TABLETTE est connecté au réseau Wifi.

+ Ouvrez I'APP dédiée, puis cliquez sur « Enregister ».

+ Saisissez les données qui vous sont demandées et appuyez sur vérification du code.

+ Pour confirmer l'enregistrement, saisissez le code que vous avez regu par mail a 'adresse
de courrier électronique saisie précédemment.

Pour commander la chaudiére & partir de plusieurs points, accéder a travers le méme compte.

5.4 Configuration RF (Récepteur - Thermostat)

Pour établir la liaison radio RF entre le thermostat et le récepteur, suivez les étapes suivantes :

+ Appuyez sur la touche LED du récepteur jusqu’a obtenir son clignotement (environ 7
secondes).

+ Maintenez enfoncée la touche « set » <=4 pendant quelques secondes sur le thermostat,
jusqu’a obtention du clignotement de I'afficheur.

« Appuyez sur la touche /\ jusqu'a afficher Lo et appuyez sur la touche « set » <=,

+ La liaison est établie dés que le message « r01, r02..+..r08 » s'affiche. Appuyez de nou-
veau sur la touche « set » <=J.

Remarque : I'échange des données entre thermostat et récepteur a lieu dans
les 2 minutes qui suivent.
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5.5 Configuration Wi-Fi (Récepteur- Routeur)
Se connecter au réseau wi-fi local a travers le propre dispositif Smartphone / Tablette.

+ Cliquer sur « + » et saisir le mot de passe du réseau local

+ Appuyer sur « suivant » ©.

* Appuyer un court instant sur le bouton WPS du récepteur a I'aide d’'un outil approprié.
+ Appuyer sur « suivant » ©.

+ Suivre les instructions de I'appli

Si la procédure a échoué :

« Veérifier la connexion wi-fi du dispositif mobile (procéder a la configuration en se connec-
tant au réseau wi-fi)

« Veérifier le routeur, remettre le dispositif mobile en marche et répéter les opérations
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5.6 APP COMUECT

Sur la page-écran principale (fig. 10), ap-  Sur la page-écran suivante (fig. 11) ap-
puyer la indiqué pour accéder au contréle  puyer A pour gérer le réglage thermique
d’une des chaudieres configurées. ambiant ou appuyer B pour afficher 'état

TS de la chaudiére.

= List of boilers

Maln Imusc
FCEEE®S,

Iluusc
FCEEEGZZHAED

.2

Enter into my

Control my boiler

fig. 10 - Ecran principal

fig. 11 -
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Dans cet écran, vous pouvez
{| accéder au paramétrage de la
chronocommande a distance
connectée.

S'il'y a plusieurs zones, sélectionner celle
qui vous intéresse.

(T R
Main Houise

fig. 12 - Gestion chronocommande

Les modes de gestion possibles sont
les suivants :

@ Mode manuel
Programmation hebdomadaire
=) Mode vacances

d) Thermostat éteint

& Sy = O

fig. 13 - Modes possibles
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Dans cette page-écran (fig. 14), si la chaudiére est connectée via le protocole
OpenTherm, il est possible d’en afficher I'état. Il est en outre possible, en cliquant
sur les symboles {9} de modifier les points de consigne du sanitaire et du chauf-
fage dans la chaudiére.

Si la chaudiére est connectée via contact On-Off, seul I'état de la demande sera
affiché (fig. 15).

< Boiler :

@ 13°C Roma
(4
62.0°C 'V:u Th botler In.an

60.0°C

N
)

(&>

79.0%

No error

fig. 15 Avec le thermostat d’ambiance
fig. 14 - Avec la technologie OpenTherm
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5.6.1 Mode manuel
Ce mode vous permet de programmer la température ambiante désirée.

2 Y .4 59%&09:30

1062275a

& 13°C roms a1 23.4°C

fig. 16
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5.6.2 Mode « Programmation hebdomadaire »

Dans ce mode, il est possible de régler la température souhaitée dans les différentes tranches
horaires de tous les jours de la semaine en appuyant sur au point “B” indiqué fig. 17.

Il est également possible de modifier temporairement la température souhaitée (jusqu'a la
prochaine tranche horaire) en agissant sur le point “A”, sans modifier le programme.

B T.451%8 0958

1062275a

fig. 17
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3 niveaux de température sont disponibles : T3 (niveau CONFORT 1), T2 (niveau CONFORT
2) e T1 (niveau ECO).
Pour régler la température des niveaux T1, T2 et T3, suivre la séquence indiquée ci-dessous.

BT adiniisi

TSy

4 Filiy . Program

T

fig. 18
Programmez les températures et confirmez.

Imposta la temperatura

Annulla  Conferms

fig. 20 Programmation des températures

104 cod. 35415181 - Rev. 02 - 06/2021



Pour modifier les plages horaires, appuyer dans la zone que vous souhaitez modifier.

2 ¥ 1 57hA D045

Program

Taha

T2 165
o 0z 03 04 05 o6 o7 o8 w w n

fig. 21
Sauvegardez la configuration aprés avoir programmé les températures.

Turaday Program

Ts0

o 0z o3 a4 05 a6

fig. 22
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Cliquez sur « appliquer » pour choisir les jours dans lesquels copier la programmation que
vous avez effectuée précédemment.

8 T .451%E0954

Tilesday Program

sel

Apply To

i
LU

o rd Lis] 04 o5 a6 or 03 o9 10 n 12

fig. 23

T8O

Si les informations de température extérieure sont disponibles (via WEB ou OpenTherm), la
température définie dans la chaudiére prend en compte cette valeur pour ajuster le débit.

Si la température extérieure n'est pas disponible, le débit est ajusté en fonction de la tempé-
rature ambiante définie.
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5.6.3 Mode vacances 5.6.4 Mode Thermostat éteint

Dans ce mode, la chaudiére est éteinte et Dans ce mode, la chaudiére est éteinte et
sera réactivée si la température descend  n’est remise en marche que si la tempéra-
en-dessous du point de consigne indiqué.  ture descend en dessous de 5 °C.

En appuyant surl'icone configuration t@:} vous
pourrez definir la date de fin des vacances. 17522619

10622753 & 17°C roms il 23.0°C

& 13°C roa 1il 23.0°C
'l

5.0

se1 paint

4

.0

sl polm

Stop

Enddate 20190526 f

fig. 25

fig. 24
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5.7 Thermostat

5.7.1 Opérations de base
1. Appuyez sur la touche “mode” $= pour basculer entre les différents modes :

a. Off (') : dans ce mode, la demande de chauffage est désactivée. Seul le mode
hors gel est activé.

b. Vacances @ - la température programmée correspond a la température d'éco-
nomie d’énergie hors gel pour un nombre de jours définis via les touches /\
V.

c. Automatique 5 : la température requise correspond a la température du pro-
gramme hebdomadaire programmé via I'application. Le mode par défaut du sys-
téme sera utilisé si aucun mode n'a été programmé.

d. Manuel 22\ : la température est réglée manuellement directement sur le ther-
mostat.

2. Réglage de la température :
a. Manuel : agissez sur les touches /\ V.

3. Menu réglages : appuyez sur la touche “set” <= pendant environ 2 secondes pour
entrer dans le menu réglages :
a. “/\ et \V” pour parcourir le menu
b. “set” <=4 permet d’accéder au paramétre sélectionné

c. “mode” := permet de revenir au menu principal

4. Dans le cas d’anomalie de fonctionnement de la chaudiére, le code de I'erreur appa-
rait également sur I'afficheur du thermostat. Vous pouvez débloquer I'anomalie via la
touche “set” <=,

Pour la description de I'anomalie, consulter la notice de la chaudiere.
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N°_Paramétre [Afficheur description
(- Permet le réglage des heures, des minutes, de I'année (y),

1) Horloge AT du mois (m), du jour (d).
b o Y T
2) Température - 3-'—' Regle la température de CFT1, CFT2, ECO, FRST
1]
3) Code COUP LOLP Code RF (voir paragraphe 5.4 page 97)

Point de consigne |l ! | Permet le réglage de la température du circuit sanitaire

4) o o ; cette fonction n'est disponible que dans le cas d'une

sanitaire A )
connexion OpenTherm

5) Informationssurla |y _ =my Lecture de certains paramétres de la chaudiére seulement
chaudiere P dans le cas d'une connexion OpenTherm
Données de ) R "

6) Finstallateur P._ Paramétres pour l'installateur

7) Quitter EH: :: Retour a la page initiale

1. Horloge

» Appuyez sur les boutons N\ et V' pour sélectionner le menu horloge, puis sur
“set” <= pour y accéder.

» Appuyez sur la touche “set” <= pour sélectionner les données & modifier avec cette

. [ | e [ I PO I P R o e I I

séquence : 13 heure, : 0= minutes, I Zfannée, = ) tmois, = ( X jour.

» Appuyez sur les boutons N\ et V' pour modifier la valeur.

» Appuyez sur “mode” = pour revenir en arriére.

2. Température

» Appuyez sur les boutons /N et Vv pour sélectionner le menu température, puis
sur “set” <= pour y accéder.

» Appuyez sur les boutons /N et Vv pour sélectionner les températures & modifier :

» comfort (_F |-) — economic (EL O) — antigel (Fr 1)

» Appuyez sur les boutons N\ et Vv pour changer la valeur de la température sé-
lectionnée.
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» Appuyez sur “set” <=4 ou “mode” $= pour revenir au menu précédent.
3. Code de couplage

» Voir paragraphe 5.4 page 97
4. Température ECS (chaudiéres OpenTherm uniquement)

» Appuyez sur les boutons N\ pour sélectionner la température sanitaire, puis

sur “set” <= pour y accéder.

» Appuyez sur les boutons /A NV pour modifier la valeur.

» Appuyez sur “set” <=4 ou “mode” $= pour revenir au menu précédent.
Remarque : si la valeur que regoit le thermostat provient de la chaudiére, sur I'af-
ficheur de celui-ci apparaitra cette méme valeur , sans quoi la plage de réglage est
30-60 °C.

5. Informations de la chaudiére (uniquement les chaudiéres OpenTherm)

» Appuyez sur les boutons A\ pour sélectionner le informations, puis sur « set »
pour y accéder.

» L'affichage de “= = =" indique que la donnée n’est pas disponible dans le ballon

» Appuyez sur “set” <=4 ou “mode” }= pour revenir au menu précédent.

N° | informations

Point de consigne refoulement

Sonde départ

Sonde retour

Température sanitaire
Température extérieure
% de puissance

Puisage sanitaire
Pression installation

110 cod. 35415181 - Rev. 02 - 06/2021

O INO( B WN |-




6. Réglages avancés (PL)
» Paramétres pour l'installateur

» Appuyez sur les boutons A\ pour sélectionner le menu “PL”, puis sur « set »
<= pour y accéder.

» Faire défiler, en utilisant les touches /\ WV, jusqu’a atteindre la valeur « PS 10 »
et appuyer ensuite sur « set » <=J. Sélectionner le paramétre & modifier (voir ta-
bleau ci-dessous) & 'aide des touches /\ W et appuyer sur « set » <=J. Modi-
fier le paramétre sélectionné & I'aide des touches A\ et appuyer ensuite sur
« set » <= pour valider.

» Appuyez sur « set » <=4 ou « mode » = pour revenir au menu précédent.

Param |Description Palier [Unité|Par défaut Plage

LAL) |Calibrage de la sonde d’ambiance  [0.1 |°C  |Température ambiante |-7.0 + 7.0 °C

FRck [Réinitialisation réglage d'usine - __|NON NON - OUI

HO m [Hystérésis ON (*) 01 [ |04 00:2.0

HO Hystérésis OFF (**) 01 [°C o1 0.0+2.0

bk LE |Durée d'éclairage de l'affichage 08 03+15

HHIH | Point de consigne départ maximum (***) |1 °C 185 45 +85°C

LL CH |Point de consigne départ minimum (***) |1 °C |30 10 - HHCH
0.0,0.2,0.4,0.6,

CL}  [Courbe de chauffe (***) - |12 0.8,1.0,1.2,15,
2.0,2.5,3.0

HHBD | CH point de consigne chaudire (***) |1 °C[85°C 30:85°C

EHI B [Exit

(*) la demande est activée si T. amb < Tset -HOn
(**) la demande est désactivée si T.amb > Tset + HOf
(***) uniquement via le protocole de communication OpenTherm
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7. Exit
» Appuyez sur “set” <= pour revenir au menu principal.

5.8 Compensation avec température extérieure.

100
2

1,5
1.2
1

T. clim.

0,8
0,6
0.4
0,2

0 -4 -8 -12 -16

4
T. ext.

Gréace a la température extérieure (depuis le WEB ou connectée a la chaudiére) le thermostat
calcule la température départ chaudiére en optimisant la consommation. Par le parameétre CLI
(voir menu installateur PL), on régle la contribution selon la formule :

Trefoulement = Tclim + 10 x CLI x (T3-T4)

Pour désactiver la sonde extérieure, régler CLI = 0. Dans ce casona:
Trefoulement = LLCH + 10 x (T3 - T4)

T3 = réglage ambiance

T4 = temp. ambiance

T clim = voir graphique

LLCH = voir menu installateur PL
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5.9 Récepteur

Le récepteur permet I'échange de données entre le thermostat et la chaudiére.
L'état du récepteur est indiqué par la LED colorée intégrée.

LED
Vert

LED
Rouge

DESCRIPTION

Clignotant lent

Clignotant lent

=

=

¥

P
ON Clignotant lent — $ % @
P
ON OFF ——% — @
Cllgngtant OFF :::::::} % Connexion WiFi en cours
rapide
OFF Cllgnc_)tant mIziis> ‘ Connexion RF en cours
rapide 53
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6. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Alimentation 100~ 240 Vca, 50 / 60 Hz
Consommation 12W
i Sortie relais Contact sec - 0,25 A—=230 Vca, 2A - 30 Vcc
Electriques/  [Thermostat 90 x 90 x 22 mm
mécaniques  [Récepteur 86 x 86 x21 mm
Coloris Noir + argent
Boitier ABS + aluminium
Sonde de température intégrée
Standard Wi-Fi 802.11 b/g/n
Fréguence Wi-Fi 2.412 GHz - 2.484 GHz
Fréguence RF 868 MHz [FSK]
Wi Portée RF max 40 m en champ libre (*)
i-Fi e
Antenne intégrée
Sécurité WEP / WPA - PSK / WPA2 - PSK
Protocole |Pv4, TCP
Type de réseau STA

(*) Tout obstacle ou mur risque de réduire la portée du signal Wi-Fi. Dans ce cas,

approcher la passerelle du routeur ou utiliser une extension Wi-Fi.

14
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1. PREZENTARE

Stimate client, v mulfumim ca atj ales termostatul inteligent COMUECT.

Acesta va va permite sa controlati cu precizie temperatura ambianta si, datorita conecti-
vitatii Wi-Fi, poate fi controlat de la distanta prin aplicatia speciala.

Acest manual este destinat instalatorilor si utilizatorilor finali.

Elementul principal al sistemului este cronotermostatul care poate gestiona programele
orare setate de aplicatie, poate masura temperatura zonei si poate trimite comenzile de
pornire/oprire la unitatea de comanda de la distantd, conectata direct la centrala.

2. NORME GENERALE DE SIGURANTA

« Cititi cu atentie instructiunile din acest manual.

+ Dupa instalare, informatj utilizatorul in legatura cu functionarea dispozitivului si
lasati-i aceasta brosura, care va trebui sa fie pastrata cu grija, deoarece constituie o
parte integranta a produsului, pentru a putea fi folosita pe viitor ca referinta.

+ Instalarea si intretinerea trebuie sa fie efectuate de personal specializat si calificat,
in conformitate cu normele in vigoare si cu instructiunile producatorului. Nu efectuatj
nicio operatiune asupra pieselor de control sigilate.

+ Deconectali de la alimentarea cu electricitate inainte de curatare.

* Nu plasati dispozitivul in apropierea surselor de caldura.

* Anu se ldsa la indemana copiilor.

3. CLASA DE CONTROL CONFORM REGULAMENTULUI ERP

Tn conformitate cu Regulamentul delegat (UE) Nr. 811/2013, datele indicate in tabel pot fi
utilizate ca o completare a etichetelor aparatelor de incalzire.

Combinatiile posibile cu COUNECT, clasele corespunzatoare de configurare si contri-
butia energetica la sistem.
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Tipul de centrald COUUECT Clasa si contributia

Centrala cu temperatu-
ra fixd in tur (On-Off)

Tip On-Off I=1%

Conectare prin magistrala de comunicare. Valoarea
setata pentru tur este calculata in functie de tempe- | VI=4%
ratura ambianta si de cea externa.

Conectare prin magistrala de comunicare. Valoarea
setata pentru tur este calculata in functie de cel putin
3 temperaturi ambiante diferite (sunt necesare cel
putin 3 termostate si 3 supape pentru zone)

4. PENTRU INSTALATOR

4.1 Continut
Cutia contine urmatoarele componente:

Centrala cu temperatu-
ra variabild in tur (va-
loare setata cu magis-
trala de comunicatie)

VIl = 5%

ferroly C'(-)‘Lf,f;,lff-r'.?.

e T
COMMECT e

Transmitator Receptor \

cronotermostat Manual

a
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Cablu USB Alimentator Baterii tip AAA

White Sticky

pads =2

Suport de masa Accesorii

4.2 Instalarea receptorului

ATENTIE: decuplati alimentarea cu electricitate a centralei inainte de a efectua cone-

xiunea, pentru a proteja dispozitivul. Operatjunea trebuie sa fie efectuata de personal
specializat.

Receptorul poate functiona cu protocolul OpenTherm sau cu contactul On-Off.
Utilizati placuta magnetica sau banda biadeziva, furnizate ca accesorii, pentru a pozitj-
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ona receptorul in cea mai potrivita pozitie, in functie de calitatea suprafetei, sau utilizati
suruburile pentru a-| fixa direct pe perete.

Gateway-ul trebuie sa fie instalat in interiorul cladirii; acesta nu trebuie sa fie ecranat de
eventuale carcase metalice.

Optiunea OpenTherm (A fig. 1): Conectati cele doud cabluri rosii cu eticheta OTBus,
care provin de la receptor, la centrala pe care este prevazuta conexiunea OpenTherm.
Lasati deconectate celelalte doua cabluri. In acest caz, avetj la dispozitie mai multe infor-
matii despre starea centralei (vezi ,5.7.1 Operatji de baza” la pag. 136).

Optiunea On-Off (B fig. 1): Conectati cele doua cabluri negre, cu eticheta ON/OFF, care
provin de la receptor, la centrala pe care este prevazuta conexiunea la termostatul ON/
OFF. Lasati deconectate celelalte doua cabluri.

fig. 1
Dupa cuplarea alimentarii cu electricitate, ledurile clipesc timp de o clipa.
cod. 35415181 - Rev. 02 - 06/2021 m 119



4.3 Instalarea termostatului

Desprindeti COMMECT de baza fig. 2.

Fixati baza folosind suruburile din dotare fig. 3.

In cazul in care termostatul este conectat direct la centralé sau la o supapé pentru zona,
este necesar sa conectati cablurile la borna corespunzatoare fig. 4.

Introduceti 2 baterii de 1,5V tip AAA fig. 5.

Fixati COMMECT pe baza fig. 6.
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4.4 Montarea suportului termostatului

fig. 7 - Suportul termostatului
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5. PENTRU UTILIZATORUL FINAL

5.1 Butoane si pictograme

Tn continuare g&siti o descriere a simbolurilor afisate pe ecran si a semnificatiei butoanelor.

Férroli

COWKMECT

o 1 L
1 >\\

N

fig. 8

Pictograma

Descriere

Pictograma

Descriere

ncalzire

‘f'\‘

Conexiune RF

Apa calda menajera

Conexiune WiFi

Cerere de caldura

&
[

Nivel scazut al bateriei

d0:50

Temperatura si orar

OFF

Modul AUTOMAT

Modul MANUAL

Modul VACANTA

= mod/salvareliesire
/\ maérire

Vv reducere

- set

O |[TastalLed

122

| DPlc=E
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Baterie: Cand nivelul bateriei este insuficient, se activeaza pictograma de pe ecran.
Flacara
» Termostat conectat la o centrala on-off, pictograma indica starea solicitarii.
» Termostat conectat la o centrala OpenTherm, pictograma indica starea arzatorului.
Nota: la prima pornire, termostatul se configureazad automat in modul de conectare
prin cablu On-Off.

Cand termostatul si receptorul Wifi sunt conectate la refeaua wireless, termostatul
se comuta automat pe modul RF On-Off.

Cénd receptorul Wifi este conectat la o centrald OpenTherm, termostatul se comuta
automat pe modul RF OpenTherm.

Daca termostatul este configurat ca RF (on-off sau OpenTherm), nu se comuta
automat pe modul cablu On-Off. Acest lucru se poate face numai prin scoaterea si
punerea la loc a bateriilor.

Apa calda menajera: pictograma indica faptul ca circuitul de apa calda menajera este
activ.

Nota: pictograma apare numai in cazul conexiunii RF cu centrale OpenTherm.

Incélzire: pictograma indica faptul ca incélzirea este activa.
Nota: pictograma apare numai in cazul conexiunii RF cu centrale OpenTherm.

Temperatura: se afiseaza temperatura ambianta sau erorile:
E82: eroare de comunicare RF

E83: eroare de comunicare OpenTherm
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5.2 Diagrama functionala
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fig. 9
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5.3 Configurarea sistemului

Pentru a permite o functionare corecta cu dispozitivul dv. (tableta sau smartphone), este

necesar sa urmati acesti pasi:

+ Descarcati Aplicatia (COUMVECT) direct din App Store de pe dispozitivul dvs. sau
utilizand QR CODE aflat la exteriorul ambalajului.

+ Dupa instalare, continuaii cu crearea contului.

5.3.1 Crearea contului

* Asigurati-vé ci dispozitivul dv. SMARTPHONE/TABLETA este conectat la reteaua
Wifi.

+ Deschideti Aplicatia dedicata si faceti clic pe ,Inregistrare”.

+ Introduceti datele solicitate si apasati pe Verificare cod.

+ Pentru a confirma inregistrarea, introduceti codul primit la adresa de e-mail pe care
ati introdus-o anterior.

Pentru ca centrala sa poata fi gestionata de mai mulii utilizatori, intrati cu acelasi cont.

5.4 Configurarea RF (Receptor - Termostat)

Pentru a stabili conexiunea RF intre termostat si receptor, efectuati urmatorii pasi:

+ Apasati tasta cu led a receptorului pana cand incepe sa clipeasca intermitent (aproxi-
mativ 7 secunde).

+ Pe termostat tineti ap&sata tasta ,,set” <=3” timp de cateva secunde, pana cand
afisajul incepe sa clipeasca intermitent.

+ Apasati tasta /N pana cand se vede [ ILiF si apasati pe tasta ,,set” <=

+ Cand apare mesajul ,r01, r02..+..r08”, inseamna ca s-a realizat conectarea. Apasatj
din nou tasta ,set” <=,

Nota: schimbul de date intre termostat si receptor se produce in interval de
2 minute
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5.5 Configurarea Wi-Fi (Receptor - Router)
Conectati-va cu dispozitivul dvs. Smartphone / Tableté la reteaua WiFi locala.

+ Faceti clic pe ,+" si introduceti parola retelei locale.

+ Apésati pe ,urmatorul” ©.

* Pe receptor apasati timp de o clipa pe butonul WPS cu unealta respectiva.
+ Apésati pe ,urmatorul” ©.

+ Urmati instructiunile din aplicatie.

Dacé procedura nu s-a efectuat cu succes:

+ Controlati conexiunea WiFi a dispozitivului mobil (configurarea trebuie sa fie facuta
cu WiFi).

+ Controlati routerul, reporniti dispozitivul mobil si repetati operatiunile.
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5.6 APLICATIA COUMECT

De pe ecranul principal (fig. 10), apasati
unde se indica, pentru a accesa controlul
uneia dintre centralele configurate.

ol 9R% M 1820

= List of boilers

Maln Imusc
FCEEE®S,

Iluusc
FCEEEGZZHAED

fig. 10 - Ecranul principal

cod. 35415181

Pe ecranul urmator (fig. 11), apasati A
pentru a gestiona termoreglarea incaperii
sau apasati B pentru a vedea starea cen-
tralei.

Main house

{

.2

Enter into my

Control my boiler

fig. 11 -
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Pe acest ecran putefi intra in se-
tarea pentru cronocomanda la
distanta conectata.

Daca exista mai multe zone, se-
lectati-o pe cea relevanta.

BRI 7 97wl En
Main Hotise

fig. 12 - Controlul cronocomenzii

Modurile posibile sunt:

@ Modul manual
Programare saptdamanala
=) Modul vacanta
d) Termostat oprit

& Sy = O

fig. 13 - Moduri posibile
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Pe acest ecran (fig. 14), daca centrala este conectatd prin protocolul Open-
Therm, se poate afisa starea acesteia. in plus, facand clic pe simbolurile {9}
se pot schimba valorile setate pentru apa calda menajera si pentru incalzire in
centrala.

Daca centrala este conectata prin contact On-Off, se afiseaza doar starea ce-
rerii (fig. 15).

Boiler 5

&) 13°C Roma

4]

62.0°C 'V'. The baer s an

ﬁ 60.0°C

e\

(&>

=iy

79.0%

No error

fig. 15 Cu Termostat de camera

cod. 35415181 - Rev. 02 - 06/2021 m 129

fig. 14 - Cu OpenTherm



5.6.1  Modul manual
In cadrul acestui mod se poate seta temperatura ambianta dorita.

2 Y .4 59%&09:30

1062275a

& 13°C roms a1 23.4°C

LY

=e1 paint

Ston

fig. 16
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n5.6.2 Modul ,,Programare saptamanala”
In cadrul acestui mod se poate seta temperatura dorita in diferitele intervale de timp ale

tuturor zZilelor saptamanii, apasand pe punctul “B” indicat in fig. 17.
In plus, este posibil sa se schimbe temporar temperatura dorita (pana la urmatorul inter-
val orar) actionand asupra punctului “A”, fara a modifica programul.

1062275a

& 17°C roms fil 23.4°C

fig. 17
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Aveti la dispozitie 3 niveluri de temperatura: T3 (Nivelul CONFORT 1), T2 (Nivelul CON-
FORT 2) si T1 (Nivelul ECO).
Pentru a seta temperatura nivelurilor T1, T2 si T3, urmati secventa de mai jos.

BT i [T T

™

Fillhy - Program

fig. 18
Setati temperaturile si confirmatj.

Imposta la temperatura

Annulla  Conferms

fig. 20 Setarea temperaturilor
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Pentru a schimba intervalele orare, apasati in zona pe care doriti s-o modificati.

B ¥ 0 5ThE D045

Program
Taha
T2 165
o 0z 03 04 05 o6 o7 o8 o] w n
fig. 21

Dupa ce ati programat temperaturile, salvati configuratia.

AIGELE Pragram

Ts0

o 0z o3 a4 05 a6

fig. 22
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Faceii clic pe ,aplicare” pentru a alege zilele in care sa copiaij setarile pe care tocmai
le-ati efectuat.

8 T .451%E0954

Tilesday Program

sel

Apply To

L
Save
) IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
o1 m o o4 05 06 07 |09 10 il 12

fig. 23

Daca sunt disponibile informatii despre temperatura externa (prin WEB sau prin Open-
Therm), temperatura setata in centrala {ine cont de aceasta valoare pentru a regla turul:
Daca temperatura externa nu este disponibild, turul este reglat in functie de temperatura
ambianta setata.
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5.6.3 Modul vacanta

In cadrul acestui mod, centrala este oprita
si va fi reactivatd in cazul in care tempe-
ratura scade sub valoarea setata indicata.
Apasand pe pictograma de setare {é} se
va putea seta data de terminare a vacantei.

1062275a

& 13°C rone

.0

seL point

Enddate 20190526 f

Til 23.0°C

5.6.4 Modul Termostat oprit

& 17°C rom

in cadrul acestui mod, centrala este oprita
si va fi reactivata in cazul in care tempera-
tura scade sub 5°C.

17522619

il 23.0°C

fig. 24
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5.7 Termostat
5.7.1  Operatii de baza

1. Apéasand tasta ,,mode”:= puteti comuta intre diferitele moduri:

a. Off(l): in cadrul acestui mod, cererea de caldura este dezactivata si ramane activ
numai modul antiinghet.

b. Vacanta @: temperatura setata este cea pentru economie de energie antiin-
ghet, pentru un numér de zile setat cu ajutorul tastelor /A V.

¢. Automat( -: temperatura ceruti este aceea din programul s&ptdmanal setat prin
intermediul aplicatiei. Daca programul nu a fost setat, se utilizeaza programul
implicit al sistemului.

d. Manual2X\: temperatura este setatd manual direct pe termostat.

2. Setarea temperaturii:
a. Manual: cu ajutorul tastelor /A V.

3. Meniul Setri: apasand butonul ,,set”<=J timp de aproximativ 2 secunde, intratj in
meniul de setari.
a. Cu,”\ si V" se deruleaza meniul
b. Cu ,set” <=J se intra in parametrul selectat

¢. Cu ,,mode” := se revine la meniul principal

4. Tn cazul unei anomalii a centralei, este indicat codul de eroare si pe afisajul termosta-
tului. Este posibil s& se deblocheze anomalia cu ajutorul tastei ,,set” <=J.

Pentru o descriere a anomaliei, consultati manualul centralei.
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Nr. _Parametru Afisaj descriere
1) Ceasul HBE Seteaza orele, minutele, anul (y), luna (m), ziua (d).
o Y g }
2) Temperatura - . Seteazd temperatura pentru CFT1, CFT2, ECO, FRST
m
3) Cod COUP [ D uF' Cod RF (vezi paragraful 5.4 la pagina 125)
8 Valoare setatd apa cal- d- ,_,_} Seteazd temperatura apei calde menajere, functie
da menajerd il disponibild numai cu conexiune OpenTherm
.. N ) ™ Citirea unor parametri ai centralei, numai cu
5) _Informatii centrald ! ﬁFu conexiune OpenTherm
6) Date instalator DL Parametri pentru instalator
7) lesire EH: {: Revenire la pagina initiald
1) Ceasul

» Apasati butoanele A\ si V' pentru a selecta meniul Ceas si apoi ,,set” <= pentru
aintra.
» Apasand tasta ,set” <=J, se selecteaza data care trebuie schimbata, in aceasta
O | N = ( [} gl (.
ordine:(Z:  ord, :C minute, 5 Jan, 1 n Iuna Oz
» Apasati butoanele /N si V/ pentru a schimba valoarea.
» Apasali ,,mode” := pentru a reveni.
2) Temperatura
» Apasati butoanele /N si WV pentru a selecta meniul Temperatura si apoi ,set”
<= pentru a intra.
» Apasati butoanele /N si V' pentru a selecta temperaturile care trebuie modificate:
» confort (CF |-) — economic (£ ) - antiinghef (F- 1)
» Apasati butoanele /\ si "V pentru a modifica valoarea temperaturii alese.
» Apasati ,set” <=4 sau ,mode” {= pentru a reveni la meniul anterior.
3) Cod de cuplare
» Vezi paragraful 5.4 la pagina 125.
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4) Temperaturile pentru apa calda menajera (numai centrale OpenTherm)
» Apasati butoanele /N WV pentru a selecta temperatura apei calde menajere si
apoi ,,set” <= pentru a intra.
» Apésati butoanele A\ \V pentru a schimba valoarea.
» Apésati ,set” <= sau ,mode” = pentru a reveni la meniul anterior.
Nota: dacd termostatul primeste datele de la centrald, atunci afiseaza aceasta va-
loare, in caz contrar intervalul de setare este de 30 — 60°C.

5) Informatii de la centrala (numai centrale OpenTherm)
» Apésati butoanele A\ pentru a selecta Informatji si apoi ,set’ pentru a intra.
» Atunci cand se afiseaza ,- = =" inseamna ca datele nu sunt disponibile in boiler
» Apasati ,set” <= sau ,mode” = pentru a reveni la meniul anterior.

Nr. | informatie
Valoare setata tur

Sonda tur
Sonda retur

Temperaturd apd calda menajera
Temperaturd externa

Procent de putere

Preluare apa caldd menajera

0N | WN =

Presiune instalatie
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6) Setari avansate (PL)
» Parametri pentru instalator

» Apasati butoanele N\ NV pentru a selecta meniul “PL” si apoi ,,set” <= pentru
aintra.

» Derulati, folosind tastele /A, pana cand ajungeti la valoarea ,PS 10”, si apoi
apasati ,set” <=, Selectati parametrul de modificat (vezi tabelul de mai jos) fo-
losind tastele N\ si apasati ,,set” <=J. Modificati parametrul ales folosind
tastele A\ WV si apoi apasati ,,set” <=4 pentru a confirma modificarea.

» Apasati ,,set” <= sau ,mode

pentru a reveni la meniul anterior.

Parametru | Descriere Step |Unitate [Implicit Interval

CAL)  |calibrare senzor ambiental 0.1 [°C Temperatura ambiantd |-7.0 + 7.0 °C

FRcE  [Resetare la valorile din fabricatie NO NO - YES

{0 |Curb3 histerezis ON (activatd) (*) [0.1 |°C 0.4 0.0+2.0

HOF  [Curbd histerezis OFF (dezactivatd) (**) [0.1 |°C 0.1 0.0+2.0

bk Lk [Durata de iluminare a afisajului 08 03+15

HHTH  [Valoare setatd max. pentru tur (***) {1 |°C 85 45+ 85°C

LLCH  |Valoare setatd min. pentrutur (***) |1 |°C 30 10 - HHCH
0.0,0.2,04,06,

i Curb3 climaticd (***) 1.2 0.8,1.0,1.2,15,
2.0,25,3.0

HHED  [Valoare setatd CH pentru centrald (***) 1 |°C 85°C 30+85°C

EHI B [Exit

(*) cererea se activeaza daca T. amb < Tset -HOn

(**) cererea se opreste daca T.amb > Tset + HOf
(***) numai cu conexiune OpenTherm

cod. 35415181 - Rev. 02 - 06/2021

"Ro JRES



7) Exit
» Apasati ,,set”<=J pentru a reveni la meniul principal.

5.8 Compensarea cu temperatura externa.

100
-1,

1,5
1.2
1

T. clim.

0.8
0,6
0.4
0,2

0 -4 -8 -12 -16

4
T. ext.

Datorita temperaturii externe (de la WEB sau conectata la centrald), termostatul calcule-
aza temperatura din turul centralei, optimizadnd consumurile. Actionénd asupra parame-
trului CLI (vezi meniul instalatorului PL), se regleaza contributia dupa formula:

Ttur = Tclim + 10 x CLI x (T3-T4)
Pentru a dezactiva sonda externa, setati CLI = 0, in acest caz veti avea:

Ttur = LLCH + 10 x (T3 - T4)

T3 = setare incapere

T4 = temperatura ambianta

T clim = vezi graficul

LLCH = vezi meniul instalatorului PL
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5.9 Receptor

Unitatea de receptie permite schimbul de date intre termostat si centrala.
Exista un buton cu leduri colorate, care indica starea sistemului.

LED
Verde

LED
Rosu

DESCRIERE

Intermitent lent

Intermitent lent

=

=

¥

L o

ON Intermitent lent — $ % @
g
ON OFF ——% — @
Interm_ltent OFF :::::::} $ Conexiune WiFi in curs
rapid
Intermitent | | |o.....: ; N
OFF apid | [ [T } Conexiune RF in curs
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6. SPECIFICATII TEHNICE

Alimentare 100 ~ 240 Vac, 50 / 60 Hz
Consumuri 12W
lesire relee Contact curat-0,25A-230Vc.a.,2A-30Vec.c.
Electrice/ Termostat 90x90x22 mm
mecanice Receptor 86x86x21 mm
Culoare Negru + argintiu
Materialul invelisului ABS + aluminiu
Senzor de temperatura incorporat
Standard Wi-Fi 802.11 b/g/n
Frecventd Wi-Fi 2.412 GHz - 2.484 GHz
Frecventd RF 868 MHz [FSK]
WicFi Distanta RF maxim 40 m in loc liber (*)
i-Fi < - m
Antena incorporata
Securitate WEP / WPA - PSK / WPA2 - PSK
Protocol IPv4, TCP
Tip de retea STA

(*) Eventualele obstacole sau ziduri pot reduce raza de actiune a semnalului WiFi. in
acest caz, apropiati gateway-ul de router sau folositi un amplificator WiFi.
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1. NPEOUCNOBUE

YBaxaemblil nokynarens, cnacibo 3a bibop «ymHoro» Tepmoctata COUMECT.

C ero noMOLLbt0 Bbl CMOXETE C TOYHOCTbIO OTCMEXMBATL TEMNepaTypy B noMeLLeHnm u, braro-

papst TexHonorun Wi-Fi, ynpaBnsaTb M AUCTaHLMOHHO C MOMOLLbIO CMeLarnbHOro nporpamm-

HOTO MPUMOXEHNS.

[laHHoe pyKOBOACTBO NpeAHa3HaYeHO [N YCTAHOBLUMKOB 1 KOHEYHbIX NONb30BaTeneil.

OCHOBHbIM 3MIEMEHTOM CUCTEMbI SBMSETCH XPOHOTEPMOCTAT, KOTOPbII COCObEH ynpaensTh

nporpammamy, 3aaaBaembiM1 Yepe3 NpUNoXeHue, M3MepsTb MECTHYIO TeMnepaTypy W nockl-

natb CUrHambl BKIMKOYEHUS/BLIKMIOYEHNS HA 6OK AMCTAHLMOHHOTO YNpaBneHus, NOAKMIYeH-

HbIl HEMOCPEACTBEHHO K KOTI.

2. OBLUME NPABUNA TEXHUKWU BE3OMACHOCTHU

* BHUMaTenbHO NpoumTaiTe MHCTPYKLMK, MPUBEAEHHbIE B 3TOM PYKOBOLCTBE.

+ [locne ycTaHoBKM NpoMHAOPMUPYIATE MOMb30BaTENS O (DYHKLIMOHAMBHBIX BO3MOXHOCTSX
YCTPOICTBA W OCTaBLTE eMy 3TO PyKOBOACTBO ANs BEpeXHOro XpaHeHus B kayecTBe
HeoTbeMneMoi YacTu uagenus 1 obpalleHns 3a cnpaBkoil B ByayLuem.

¢ MoHTax 1 TexHu4eckoe 06CnyKMBaHNE [OMKHBI BBINOMHATHCS OMbITHBIM W KBANMGULM-
POBaHHbIM MEPCOHANOM B COOTBETCTBIM C AEVCTBYIOLLMMM NpaBUNamu 1 MHCTPYKLMSMU
npou3BoauTens. He BbINONHANTE HUKaKWX ONEPaLIMA Ha OnevaTaHHbIX 3NeMeHTax ynpas-
neHns.

+ OTKNIoYaiATe MCTOYHMK NUTaHWS NEPEs NPOBELEHNEM YNCTKA.

* He pa3smeLyalite yCTPOICTBO PSLOM C UCTOYHWUKAMK Tenna.

* XpaHuTe yCTPOCTBO B HEAOCTYNHOM [N ieTEN MecTe.

3. KNACC YNPABNEHWA MO PEFMAMEHTY ERP
B cootBetctBuM ¢ [lenervpoBaHHbIM pernamentom EBpocotosa (EC) Ne811/2013 maHHble,

npeAcTaBneHHble B TabnuLie, MOryT 1CNONb30BaThCA AN MAPKAPOBKYM OTOMUTENBHOM TEXHUKM.
BoamoxHble kombuHaumu ¢ COUUECT, cooTeeTCTBYtOWME KNACChl KOHMUrypaLmun 1 sHepre-

TYecKas o B CUCTEMe.
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Knacc
Tun Kotna COUMECT
 gons
Koten ¢ noctosiHHOM
Temnepatypoii no- | Tuna On-Off I1=1%
naun (On-Off)
MoAKA0YEHME Yepes KOMMYHVKALMOHHYIO LWKHY. 3aZaHHOE 3HaueHue
Koten ¢ nepemeH- P U y uy M VI = 4%
oif TeepaTypO M0/134Y PAcCHMTLIBAETCA HA OCHOBE KOMHATHOW W Hapy)KHOI TEMNepaTypbl.
HOM Temn i
noAaYM (VCTaga MoakAto4eHe Yepe3 KOMMYHUKALMOHHYIO WWHY. YCTaBKa nogaum,
M KOMMYHMKaLYIOH- pacCHMTbIBARMaA Ha OCHOBE KaK MUHMMYM %pagnmqnux Temnepa- |\ co
Han wiHa) TYP OKPY:KatoLLelt cpesbl (TpebyeTca no KpaiiHeit mepe 3 Tepmo-
CTaTa 1 3 30HHbIX KaanaHa)

4, WHCTPYKLUWW AnA YCTAHOBLLUUKA

4.1 CopepxaHue
B cocTaB kopobku BXoasT creaytoLume YacTu:

XpoHoTepmocTat

Ferroy COM

COMMECT e \

Mepepatumk [MpyeMHuk PykoBogcTeo no

aKcnnyaraumu
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AkkymynsiTopHble GaTapeu
USB-kabenb Bnok nutaHus Tna AAA

White Sticky
pads =2

HacTonbHas onopa [MpuHagnexHocTn

4.2 YcTtaHoBKa npuemMHuKa

BHUMAHMUE: nepen noakmnio4eHneM yCTPOCTBa OTKIIOYUTE 3MEKTPONUTaHWe OT KOTNa B Ka-
yecTBe 3aLnTHOM Mepbl. Onepawms JOMmKHa OCYLLECTBASTLCS OMbITHBIM NEPCOHANOM.
lMpremHuk moxeT pabotatb ¢ npotokonom OpenTherm wnm yepe3 kontaktT On-Off ("Bkn./
Bbikn.").

Vcnonbayiite MarHMTHYIO MNAaCTUHKY UMK ABYCTOPOHHIOK KINEWKyto NEHTY 13 cocTasa Aonon-
HUTENbHBIX NMPUHAANEXHOCTEN, YTOObl PAacnoNOXUTb MPUEMHWUK B HAWUMYYLLEM MONOXEHUN
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C Y4ETOM KayecTsa NOBEPXHOCTH, UNW UCTIOMb3YATE BUHTLI ANSt KPENNEHNS HENOCPEACTBEHHO
K CTEHE.

MexceTeBoii MHTEPENC [LOMKEH YCTaHaBNMBATLCS BHYTPW 30aHNS W HE JOMKEH 3aKpblBaTb-
€51 KakuM-nnbo MeTannMYECKM Kopnycom.

®ynkuus OpenTherm (A puc. 1): MoakniounTe [Ba kpacHbIX NpoBoaa ¢ aTukeTkon OTBus,
nayLwme oT NPUEMHMKA, K MECTY Ha KOTne, rae NpemycMoTpeHo nogknodeHne OpenTherm.
OcrtaBbTe [iBa Apyrix NpoBofa OTKMIOYEHHBIMU. B 3TOM Crlyyae 4OCTYMHa [OMONHUTENbHAs
MHGOpMaLWs 0 COCTOsHWK KoTna «5.7.1 OCHOBHbIE onepaLumny Ha cTp. 164.

®ynkuus On-Off (B puc. 1): Mogkniounte gBa YepHbix npoBoga ¢ atuketkon ON/OFF,
nayLLMe OT MPUEMHMKA, K MECTY Ha KOTNe, T4e NpeayCMOTPEHO MOLKMIoYeHne K TepMocTary
ON/OFF. OcTaBbTe ABa Apyrux NPoBOAA OTKIIOYEHHBIMU.

puc. 1
[Mocne BkNtoYeHns 9NIEKTPONUTaHUA Ha MIHOBEHWE 3aXryTCA CBETOAMOAbI.
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4.3 YcTaHoBKa TepmocTaTa

Otpenure COUUECT ot ocHoBaHws puc. 2.

3akpenuTe 0CHOBaHME C MOMOLLbO NpUaraeMbix BUHTOB puc. 3.

B cnyyae npsMoro noakmto4eHs TepmocTata K KoTny Uim K 30HanbHOMY knanaHy Heobxoan-
MO NOAKMIOYMTL kabenu K COOTBETCTBYIOLLEN knemme puc. 4.

Bcrasbre 2 batapeiikn AAA no 1,5 B puc. 5.

3akpenute COUVECT Ha ocHoBaHum puc. 6.
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4.4 MoHTax onopbl TepMocTaTa

puc. 7 - Onopa TepmocTara
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5. UHCTPYKLMW ONnA KOHEYHOIO NONb30BATENA
5.1 KHONKu ¥ 3Haukm
Huxe npuBeneHo OnMcaHue CUMBOMOB Ha AMCMNEe U 3HAYEHIUS! KHOMOK.

Férroli

S

Q\\
s

3nayok  |Onmucanue 3Hayok  |Onmucanue
[ﬂ]] Pexum oTonneHus A~ PY-coenmHenme
Wi-Fi-
ﬁ Pexm FBC @ i-Fi-coennHerne
* ‘ Huakuit 3apsig 6atapem
o 3anpoc Ha nogavy Tenna AOLO0 [Tevneparypa u spens
@ BBIKT = PesuM/CoXpaHUTL/BLINTH
: A\ Bbiwe
@ ABTOMATUYECKUW YV Hioke
pexumM_ pa set
AN PYYHOW pexum O Kronka CH
F=)  |Pexum OTTIYVCK
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Barapes: lMpn HegocTaToO4HOM YpOBHeE 3apsifa batapen Ha akpaHe 3axuraeTcs COOTBETCTBY-
IOLLMA 3HAYOK.
Mnamsa
» TepmocTat nogkntoyeH k kotny Tuna On-Off: 3Ha4oK nokasbiBaeT COCTOSHME 3anpoca.
» TepmocTaT nogkntodeH k kotny tuna OpenTherm: 3Ha4oK MoOKasbIBAaET COCTOSHME
ropernku.
lMpumeyaHus: npu NepeoM GKIKYEHUU mepmMocmama OH asmoMamuyecku Ha-
cmpausaemcs Ha kabenbHoe nodkmoyeHue muna On-Off.

Koeda mepmocmam u npuemHuk Wi-Fi nodkmoyensi k 6ecrnpogodHou cemu, mep-
mMocmam asmomamuyecku nepeksoyaemcs 8 paduodacmomHbiti pexum On-Off.

Kozda npuemHuk Wi-Fi nodkmoyeH k komny yepes OpenTherm, mepmocmam as-
momamuyecKu rnepekrnoyaemes 8 paduoyacmomHbili pexxum OpenTherm.

Ecnu mepmocmam 6kl HacmpoeH Ha paduodacmom+oe nooknyeHue (On-Off
unu OpenTherm), OH He nepekIYaemcst amomMamuyecku 6 KabenbHbIl pexum
On-Off. 9mo mMoxHO cAenamb MOMLKO Mymem 8bIHUMaHus U 06pamHol ycmaHos-
Ku Ha mecmo 6amaped.

'BC: 3HauoK ykasbiBaeT Ha To, 4T pexum MBC akTuBeH.
lMpumeyaHue: 3Ha4oK npucymcmeyem MmorbKo 8 cry4ae paduoyacmomHoeo Co-
eduHeHusi ¢ komnamu OpenTherm.

OTonneHue: 3Ha4YOK yka3blBAET HA BKITHOYEHHBIN PEXWM OTOMMEHWS.
lMpumeyaHue: 3Ha40K Mpucymcmeyem morbKo 8 Cryyae paduoyacmomHo20 Co-
eduHeHus ¢ kommamu OpenTherm.

Temnepartypa: otoGpaxaeTcs Temneparypa Bo3ayxa B NOMELLEHUN Ui OLINGKN:
E82: owubka paduoyacmomHo2o coeduHeHuUst

E83: owubka ceasu OpenTherm
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5.2 yHKuMOHanbHas cxema

o e ‘:I\g:'zlestic
- &
\—— WIFI
ON/OFF WIFI
OpenTherm
ﬁ‘
=
(]
f’\&\
RF ¢)) {
@ '\&5
puc. 9
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5.3 KoHchurypaums cuctembi
[ns npaunbHON paboTbl NPUNOXKEHUS C BaLUMM YCTPOMCTBOM (MNaHLIETOM WMiu cMapTdo-
HOM) He0OX0AMMO BbIMOMHUTL CrIEAYIOLLME AENCTBUS:
+ 3arpysute npunoxenue (COMMECT) npsimo u3 App Store BaLLero yCTpoiicTea unm ¢ no-
MoLLblo QR-koaa, pacnonoXeHHOro Ha BHELLHEN CTOPOHE YMaKoBKy.
+ [locne ycTaHoBKW NeperanTe K CO3aaHNI0 Y4ETHO 3anmnci.

5.3.1 Co3paHue yyeTHOM 3anucu
+ Ybeautech, yto Baw CMAPTOOH/MNAHLWET noakntoyeH k cetn Wi-Fi.
+ OTKpoliTe creumanbHoe NPUNOKEHNE 1 HaXMUTE «3aperncTpupoBaTby.
+ BBepnuTe 3anpalunBaemMble AaHHbIE 1 HAXMUTE Ha NPOBEPKY KOAA.
+ [Ins noATBEpKAEHNS PETNCTpaLMi BBEAUTE KOA, MOMYYEHHBIV N0 paHee YkasaHHOM anek-
TPOHHO NoYTE.
[Mpu ynpaBrneHm KOTNIOM HECKONMbKMMI MOMb30BaTENAMM AOMKHA UCMONb30BATLCA OfHA 1 Ta
Ke y4eTHas 3anuchb.

5.4 KoHdmrypauus PY-coeguHeHuns («npUeMHUK - TepMOCTaT)

YT0bbl yCTaHOBUTL PaAMOYACTOTHOE COEAMHEHME MEX[Y TEPMOCTATOM M MPUEMHUKOM, Bbl-

MOMHUTE CreayioLLne AENCTBUS:

¢ HaxmuTe 1 ynepxuBaiTe CBETOAMOMLHYIO KHOMKY NPUEMHMKA, NOKa OHa He Ha4HET Murath
(okono 7 cekyHa).

* Ha Tepmocrate yaepxusaiite kHonky “set” <= HaxaToil B TEYEHUE HECKOMBKMX CekyHa,
roKa AUCnMeit He HaYHeT MUraThb.

* YaepxuBaiite Haxatoil kHomky /., oka He nosiBUTCS | i1 i
“set” G,

+ TMosBnexue coobuierus «r01, r02..+..r08» o3HayaeT, YTo COEAMHEHME YCTaHOBMEHO.
CHOBa HaxMuTe KHOMKY “set” <=J.

MpumeyaHue: 06mMeH AaHHLIMU MeXAY mepMoCmamom U MpUueMHUKOM fpouc-

xo0um e meyeHue 2 MUHym
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5.5 Kondomrypauus Wi-Fi (npuemHuk-mapLupyTusartop)
[MoaknoumnTe CBOI cMapTdoH/MnaHLeT k nokanbHoi cetn Wi-Fi.

* HaxmuTe «+» 1 BBEAUTE NapONb NOKanbHON CETU.

* Haxmure «Bnepeny» ©.

* Ha npuemHuke Ha MrHOBEHWe HaxxmuTe Ha kHonky WPS ¢ nomoLLbio cneunansHOoro
VHCTPYMEHTA.

* Haxmure «Bnepeny» ©.

+ CnepnyiTe MHCTPYKLMAM NPUNOKEHNS.

Ecnu npouedypa He ydanach:

* MMposepsre Wi-Fi-coennHeHne mobunbHOro yCTpoicTaa (KOH(UrypaLms [OMmKHa BbINon-
HATBCS ¢ nomoLbto Wi-Fi).

+ [poBepbTe MapLLpyTU3aTOP, Nepe3arpy3nte MobUbHOE YCTPOICTBO 1 NMOBTOPUTE Onepa-
nm.
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5.6 NMpunoxenne COUMMECT
HaxmuTe B yKka3aHHON TOYKe Ha rMaBHOM
akpaHe (puc. 10), 4ToBbl NONYYUTH JOCTYN
K YNpaBfeHUI0 OAHUM W3 HACTPOEHHBbIX
KOTNOB.

ol 9R% M 1820

= List of boilers

Ha cnepytowem akpaHe (puc. 11) Haxmu-
Te A, yTobbl ynpaBnsTL TeMnepaTypon B
nomeLyeHny, unu B, 4toBbl MOCMOTPETH
COCTOSIHWE KOTNa.

Tt 9T% M 820

Main house

Maln Imuq('
FCEEE®S,

Iluusc
FCEEEGZZHAED

puc. 10 - TnaBHOE OKHO
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B aTtom OkHe MOXHO momy4nTb
AOCTYN K HAacTpoMKkaM NOAKto-
YyeHHoro nynera 1Y ¢ Tanme-
pom.

Ecnn 30H Heckonbko, Bbibepute Tpebye-
My'o.

(T R

puc. 12 - YnpaBneHue Taiimepom

15 |

Bo3moXHbIe peXuMbl:

@ PyyHoit pexum

Pexum "ExXeHenenbHoe — nporpam-
MUpOBaHme"

=) Pexum «OTnyck»

d) Pexum "TepmocTar BbikoyeH"

& Sy = O

puc. 13 - BoamoxHble peX1Mbl
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B aTom okHe (puc. 14), ecnn koTen nogkmntoyeH no npotokony OpenTherm, MOXHO
NMPOCMOTPETb €r0 COCTOSHME. Takke, HaxaTheM Ha CUMBOMbI {9} MOXHO W13Me-
HsATb ycTasku BC 1 otonnerus B kotre.

Ecnn koten nogkntoyeH 4epes koHTaktT On-Off, otobpaxaetcs Tombko cratyc
3anpoca (puc. 15).

< Boiler :

&) 13°C Roma

Tha boller ls on.

&] 60.0°C

AN

(®) 79.0%

No error

puc. 15 - Yepes KOMHaTHbIN TepMocTaT
puc. 14 - Yepes OpenTherm
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5.6.1 PyuHon pexum
B aTOM pexume MOXHO 3aAaBaTh Xenaemyt TeMmnepatypy B NOMELLEHNM.

2 Y .4 59%&09:30

1062275a

& 13°C roms a1 23.4°C

pumc. 16
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5.6.2 Pexum «ExeHepenbHoe NporpaMMmMpoBaHue»

B 3TOM pexume MOXHO yCTaHaBNMBATb Kenaemyto Temnepartypy B Niobble YacoBble NHTEpBa-
bl 4N BCEX HEl Hedenu, HaxaB B Touke “B”, ykasaHHol Ha puc. 17.

Kpome Toro, MOXHO BpeMEHHO U3MEHSITb Xenaemyto TeMnepaTtypy (80 CreayoLero BpeMeH-
HOrO MHTEpBANa) He MEHsIs MPOrpamMMmbl, BO3AENCTBYS Ha TOuKy “A”.

1062275a

puc. 17
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Vimetotcs 3 ypoBHs Temnepartypbl: T3 (yposeHs COMFORT 1), T2 (yposeHb COMFORT 2) n
T1 (yposeHb ECO).

Yrobbl 3apatb Temnepatypy Ha ypoBHsx T1, T2 u T3, feiicTByiTE B HUXEYKa3aHHO nocne-
[0BaTENbHOCTY.

B TR [T T

TSy

4 Filiy . Program

T

puc. 18
3apaiiTe Temnepartypbl U NOATBEPAMTE.

Imposta la temperatura

Annulla  Conferms

puc. 20 HacTpoiika Temnepatyp
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[ns pefakTMpoBaHIsi YaCOBbIX MHTEPBANOB HAXMUTE Ha 0BMacTb, Kyaa HY)XHO BHECTU N3Me-
HeHus.

8T .l 57 R D545

Fritley Program
TI21,0

T2165 %
n o2 o3 ™ o5 06 ur ] oe o

puc. 21
[Tocne nporpaMMMpoBaHus TeMnepaTyp COXpaHUTE KOHUrypaLuio.

Program

Apply To

TN

Save
m oz 0z 04 05 ue w w n 12
puc. 22
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Haxmute «MpuMeHHTb», 4ToBLI BbIBPATL AHM ANA KOMMPOBAHNS TOMBKO YTO BbIMOSHEHHBIX
HaCTPOEK.

8 T .451%E0954

Tilesday Program

sel

Ecnu poctynHa uHdbopmauns 0 Temnepatype HapyxHoro Bosayxa (yepes WEB wnm
OpenTherm), Temnepatypa, 3aaaHHas B KOTNe, YYNTbIBAET 3TO 3HaYeHWe Ans PerynmpoBki
pacxopa.

Ecnu Temnepatypa HapyXHOro BO3fyxa He[oCTyMHa, pacXof pPerynupyeTcs B COOTBETCTBIM
C 3a[jaHHON TeMnepaTypoli B MOMELLEHUM.
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5.6.3 Pexum "Otnyck"

B aTOM pexume koTen BbikntodeH n byget
CHOBa BKITIOYEH, ECNIM TemnepaTypa yna-
[ET HIXe 3alaHHOM YCTaBKY.

HazaB 3Ha4oK HacTpOiKu t@:} Bbl MOXETE
YCTaHOBWTb ATy OKOHYaHWS OTMycKa.

1062275a

& 13°C rone

.0

seL point

Til 23.0°C

Enddate 20190526 f

5.6.4 Pexum "TepmocTar BbiKnO4YeH"

B atom pexume KoTten BbIKNOYaeTca
1 BKINOYaETCA TONbKO Toraa, Korga Temne-

paTtypa onyckaetcs Huxe 5 °C.

& 17°C rom

17522619

il 23.0°C

4

5.0

S0Tpaint

puc. 24
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5.7 Tepmoctat
5.7.1 OcHoBHbIe onepauuu

) o amm

1. Haxatuem Ha kHomky “mode” := oCyLLeCTBNAETCA NEPEKOYEHNE MEXIY pasnuy-
HbIMW peXMMamu:

a. Boikn. (1): B 3T0M pexvme 3anpoc Ha oTonMeHMe OTKITIOYEH, U TOMbKO MPOTUBO-
MOpO3Has 3aLliuTa OCTaETCs aKTUBHOM.

b. Otnyck : 3alaHHas Temneparypa SBnseTcs aHeprocOeperatoLLeii Temne-
paTypoil NMPOTMBOMOPO3HO 3aluuThl B TEYEHUE KOMMYECTBA AHel, 3a[aHHOro
¢ nomolbio kHonok N\ V.

c. ABTOMaTMyYeCKui {1 TemnepaTypa COOTBETCTBYET 3a7aHHOI Yepes Npunoxe-
HWe B HefienbHo nporpamme. Ecnv nporpamma He Gbina 3agaHa, To UConb3y-
€TCS CUCTEMHOE 3HAYEHHE MO YMOMYaHuIo.

d. PyuHoit 2\ TeMnepaTypa 3afaeTcs BPyUHYlo HEMOCPECTBEHHO Ha TEepMO-
cTare.

2. Hactpoiika Temneparypbl:
a. Pyunas: ucrionbayitte kHonku Z\ V.

3. MeHto HacTpoek: U4ToBbl BOIITY B MEHIO HACTPOEK, HaMUTE Ha KHOMKY “set” <= Ha
2 ceKyHfbl.
a. “/\ 1 \V” ans npocMoTpa MeHio.
b. “set” <=4 nns Bxofa B BbIGpaHHbIl NapameTp.

c. “mode” := N4 Bo3BpaTa B [MaBHOE MEHI0.

4. B cnyyae HencnpaBHOCTM KOTa KOf OLLMOKW 0TOBpaxaeTcs Takke Ha aucnree Tep-
mocTata. C60il MOXHO pasbrokMpoBaTh C MOMOLLBIO KHOMKM “set” <=,

3a onucaHuem HencnpaBHOCTY 0bpalLaliTech K PyKOBOACTBY NO SKCMAyaTaLum KoTra.
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No Mapametp [Oucnneit Onucanue
0_( - N7 HACTPOMKM YacoB, MUHYT, roaa (y), mecaua (m),
1) Yace 04 ﬂHH -~ p yT, roa (y), mecaua (m)
b Do I o T
2) Temnepatypa =2 YcTaHoBka Temnepatypbl CFT1, CFT2, ECO, FRST
1]
3) Kog COUP [DUF‘ Koz PY (cm. naparpad «5.4» Ha ctp. 153)
YR [LnA HAacTPOMKM TeMnepaTypbl BOAbI B peXKMME
4) Ycraska [BC UL TBC: dyHKLMA AOCTYMHA TONLKO A1A NOAKMOYEHNA
" OpenTherm.
Y T CymnTbIBaHME HEKOTOPbIX NAPAMETPOB KOT/A TONBKO
5) Vugopmauua o orre ) i~ Li npu nogka4eruu OpenTherm.
6) [laHHble yCTaHOBLMKA I:'L MapameTpbl 49 YCTaHOBLUMKA
7) Bbixoa EH: t Bo3BpalleHue Ha HavabHYI0 CTPAHULLY

1) Yachl

» Vicnonb3yinte KHOMKM N\ WV, ytobel BbIOpaTh MEHK0 4acoB, a 3aTeM HaXmu-
Te“set” <= ns Bxoza.

» HaxaTiem kHorkm “set” <=d moxHo BbiGpaTh napamerp, KOTOleII/I Tpebyetcs oT-
penaKTMpoaaTb COrMacHo cne,uyromem nocnenosaTeanocm 3 yace, M2
MVHYTBI, o Hrog, U2 Timecsu,© { o getb.

» VicnonbayiiTe kHomkn N\ 11 V', 4To6bl M3MEHNTD 3HAYEHNe.

» Haxxmute “mode” ¢ =, utobbl BEpHYTHCA Ha3as.

2) Temnepatypa

» Vicrionbayitte kHomkn N\ 1 NV, uT06bl BbIGPaTL MEHIO TEMMEpaTypbl, @ 3aTeM
“set” <=4, 4T0BbI BOIITY B HETO.

» VcnonbayitTe kHomkn N\ 1 NV ans bibopa penakTupyembIx TeMneparyp:

» "Komdpopt" ([F &) — "OkoHomua" (EL 1) - "MpoTtuBomoposHas sawmra” (Fr- )

» Vicnonbayitte kronku /N 1\, uto6bl M3MeHWTb 3HaueHe BbIBpaHHON TeMnepaTypbl.

» Haxmute “set” <=4 unu “mode” $ =, 4T06bl BEPHYTLCS B NPEbIAYLLEE MEHIO.
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3) Kop cBsisn
» CM. naparpad «5.4» Ha cTp. 153.
4) Temnepatypbl M'BC (Tonsko gns kotnos OpenTherm)
» Mcnonbayitte kHonkn AN\ N, uto6bl BbIGpaTh MeHio Temnepatypsl IBC, a 3atem
“set” <=d yTOBLI BOITM B HETO.

» Wcnonbayitte kronkn /N N, 4To6bl M3MEHNTD 3HAYEHME.

» Haxmute “set” <=4 unm “mode” $=, 4T06bI BEPHYTLCS B NPEABIAYLLEE MEHIO.
lpumeyaHue: ecnu mepmocmam nosy4aem UHGOPMayUK om Komna, OH 0mob-
paxkaem amo 3HayeHue, 8 MPOMUBHOM crlyyae duanasoH HacmpoUKu cocmaensiem
30 - 60°C.

5) WHdopmaums ot kotna (Tonbko ans kotnoB OpenTherm)
» VicnonsayitTe kronkn /N NV, 4toBhl BLIGPaTH MeHIo MHGOpMaLK, a 3aTem “set”

, YTOObI BOWTM B HETO.

» OToBpaxeHne ‘= - =" 03HayaeT, YTO AaHHas KOHKpeTHas WHdopmauus B KOTne
HegoCTynHa.

» Haxmute “set” <= unu “mode” =, 4T06bl BEPHYTLCS B NPEABIAYLLEE MEHIO.

Ne | UHdpopmaumsa

YcTaBKa nogaun

[laTunK B NOAAIOLLEM KOHTYpe
[laTunk B 06paTHOM KOHTYpe
Temnepatypa Boabl [BC

Temnepatypa B NOMeLLEHUM

MPOLEHT MOLLHOCTH
3abop MBC
[laBneHue B cucteme
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6) PacwupeHHble HacTponku (PL)
» [apamempsl Onsa ycmaHoswuka

» Haxmute khorkn /N NV ans BbiGopa “PL” MeHto, a 3aTeM «sety <=, yTobbl
BOWTW.
» C nomoLpto knasuw /N NV Hailgute 3HaueHre «PS 10» 1 HaxMuTe «sety <=J.
BeiGepute napameTp, KOTOPbIA HYXHO W3MEHUTL (CM. TabnuLy HXe), C NOMOLLBH

KnaBuLl

N, 1 HaxmuTe “set” <=3, amennTe BbIBpaHHbI NapameTp C no-

Molbio knasuit /N NV, a 3atem HaxmuTe “set” <=3, yToBbl NOATBEPOMTD U3-
MeHeHme.
» Haxmute «set» <= unn «moden :

Y4TOObI BEPHYTbCA B NpeablayLllee MeHo.

|Mapamerp |Onucanue LWar |Ep.n3m. |3HaueHue no ymonyanuio | [inanasox
CAL Kannbposka AaTiMka Temnepa- |, o Temneparypa OKpya- 7047,0°C
TyPbl OKPYXKatolLLel cpefpl folueif cpesipl
FRck  [C6poc Ha 3aBoaCKMe HaCTpOitKM HET HET-IA
) Tuctepesuc BKA. (*) 01 |°C 04 0,0+2,0
HOF Tuctepesnc BbIK/L. (**) 01 |°C 0,1 0,0+2,0
- LE  |MpogomkutensHOCTb NoACBETKN Ancnnen 08 03+15
HHIH  [Makc. ycraska nogaun (***) 1 |°C 85 45+ 85°C
Ll MuH. ycTaBKa nogaum (***) 1 |°C 30 10 - HHCH
0,0,02,04,
N Knumatuueckas kpusas (***) - 1,2 (1):5: %g: g:g:
2,530
HHED  |Ycraska kotna LIO (¥*%) 1 |°C 85°C 30+ 85°C
EHI £ [Bbixog

(*) 3anpoc akTuBupyetcs, ecnu T.amb < Tset -HOn
(**) 3anpoc pesaktuBupyetcs, ecnu T.amb > Tset + HOf
(***) Tonbko ¢ noakntoyeHnem OpenTherm
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7) Bbixon
» Haxmute “set” <=, yto6bl BEPHYTLCS B MMABHOE MEHIO.

5.8 KomneHcauus 3a cyeT BHeLWHe TeMnepaTypsbl.

100

1,5
1.2
1

T. knum.

0,8
0,6
0.4
0,2

20
20 16 12 8 4 0 -4 -8 -12 -16

Briarogaps HapyxHoit Temnepatype (4epes WEB unu nogkntoyenme K KOTny) TepmocTar pac-
CYMTBIBAET TEMNePaTypy NoAaum kotna, onTumuanpys notpebnerue. Mcnonb3sys napametp
CLI (cm. MeHto ycTaHoBLMKa PL), MOXHO OTperynupoBarb ee Bknag, no (opmyne:

Tnopaum = T knum. + 10 x CLI x (T3-T4)

YT06blI OTKMIOUMTL BHELLHWI AaTumK, 3apanTe CLI = 0; B aTOM cnyyae Mbl nonyynm:

Tnopaun = LLCH + 10 x (T3 - T4)

T3 = ycTaBka okp. cpeqbl

T4 = Temn. okp. cpeapl

T knum. = cm. rpadonk
LLCH = cm. meHo ycTaHoBLmka PL
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5.9 MpuemHmnk

an/IeMHVIK NO3BONAET OCYLLECTBNATD 00OmeH [OaHHbIMK MeXYy TEPMOCTATOM W KOT/IOM.
OH nmeet KHOMKY C LiBETHbIMK CBETOANOAAMMN ANA MHAMKaLMWM COCTOAHMUA CUCTEMBI.

3eneHbii KpacHbiit ONUCAHME
CBETOAMOA, cBeToAMOz,
M Y i | 8 e e Veir—
ef1eHHbI ea1eHHbI
MuraHme MHUraHme Pl @
M i | 1 — o
ea/1eHHbIi %
BRJ MHraHue S @
BKN BbIK/I , — = @
BbicTpoe B . BbinonHsiercs
e BbIKN I > $ nopkmntoderne k Wi-Fi
5 E BbinonHsiercs
BbIK/ bICTROE o -oioit :} noaknoyeHne
MraHme = o pagmo4acToTHOro
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6. TEXHWYECKWUE XAPAKTEPUCTUKK

MuTaHme 100 ~ 240 B nep. Toka, 50/60 I

Motpebnenue 1,2 Br

Bbixoz pene YncTbilt KoHTaKT - 0,25A - 230 B nep. Toka, 2A - 30 B nocT. Toka
Snektpuueckue/ [Tepmoctar 90 x 90 x 22 mm
mexaHuyeckue  |[[IpUemMHHK 86 x 86 x21 mm

Liget YepHblil + cepebpucTbiil

Matepwuan ynakosku |ABS + antomuHuit
[aTunk Temnepatypbl |BcTpOEHHbIi

Cranaapt Wi-Fi 802,11 b/g/n
Yacrota Wi-Fi 2,412 [Tu—-2,484 Ty,

Yacrora PY-curHana  |868 Mru [FSK]
Oxsat PY-curHana makc 40 m 8 csoboaHom none (*)

Wi-Fi AHTeHHa BcTpoeHHas
be3onacHocTb WEP/WPA - PSK/WPA?2 - PSK
Mpotokon IPv4, TCP
Tvn cetn STA

(*) Jobble mpensamemeust umu cmersl Mogym CHU3Umb GanbHocme cueHasna Wi-Fi. B amom cry-
4ae cokpamume paccmosiHue Mexdy MexcemessbiM UHMEPElicoM U MapLpymu3amopom
unu ucnons3ytime pempaxcnsmop Wi-Fi.
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1. PREZENTACJA

Szanowny Kliencie! Dzigkujemy za wybranie termostatu smart COUMECT.

Dzieki niemu mozliwe bedzie precyzyjne kontrolowanie temperatury otoczenia, za$ pod-
taczenie do sieci Wi-Fi pozwoli na sterowanie zdalne za pomocg dedykowanej aplikacii.
Niniejsza instrukcja jest przeznaczona dla instalatoréw oraz uzytkownikéw koncowych.
Podstawowym elementem systemu jest termostat pokojowy, ktéry pozwala na zarzadza-
nie programami godzinowymi ustawionymi w aplikacji, mierzenie temperatury w danej
strefie oraz przesytanie polecenia wigczenia/wytgczenia do zdalnej centralki podigczonej
bezposrednio do kotta.

2. OGOLNE ZASADY BEZPIECZENSTWA

¢ Przeczyta¢ uwaznie wszystkie informacje zawarte w niniejszej instrukcii.

* Po zainstalowaniu poinformowac uzytkownika o funkcjach urzadzenia oraz pozosta-
wi¢ mu niniejszg instrukcje. Stanowi ona integralng cze$¢ urzadzenia i nalezy jg sta-
rannie przechowywac, aby mozna bylo z niej skorzysta¢ w przysztosci.

+ Przeprowadzanie instalacji oraz konserwacji nalezy zleca¢ wykwalifikowanemu per-
sonelowi. Powinny one by¢ wykonywane zgodnie z obowigzujgcymi przepisami oraz
zgodnie z instrukcjami producenta. Nie wykonywac zadnych czynnosci przy czesciach
zabezpieczonych plombami.

* Przed rozpoczeciem czyszczenia odtgczy¢ zasilanie elektryczne.

+ Nie ustawia¢ urzadzenia w poblizu zrédet ciepta.

+ Chroni¢ przed dzie¢mi.

3. KLASA STEROWANIA WG ROZPORZADZENIA ERP

Zgodnie z rozporzadzeniem delegowanym (UE) nr 811/2013 dane przedstawione w tabe-
li mogg by¢ wykorzystane w etykiecie ogrzewaczy pomieszczen.
Mozliwe nowe potgczenia z COUMECT, odnosne klasy konfiguracji oraz pobdr energii

energetyczny w systemie.
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Klasa i
Typ kotta COUMUECT R

Typ WL/ Wyt, I=1%

Kociot o statej temperaturze
przesytu (Wh-Wyt.)

Potaczenie przez magistrale komunikacyjna. Nastawa
przesytu obliczona na podstawie temperatury otoczenia |VI=4%

Kociof 0 zmiennej i temperatury zewnetrznej.

temperaturze przesytu
(nastawa za pomoca
magistrali komunikacyjnej)

Potaczenie przez magistrale komunikacyjna. Nastawa
przesytu obliczona na podstawie co najmniej 3
réznych temperatur otoczenia (Zgdania co najmniej
3 termostatéw oraz 3 zaworow strefowych)

VIIl'=5%

4. DLAINSTALATORA

4.1 Zawartos¢
Skrzynka zawiera nastepujgce czesci:

Ferroy COM

COMMECT e \

Nadajnik Odbiornik Instrukcja
termostat pokojowy

cod. 35415181 - Rev. 02 - 06/2021 173



Przewdd USB Zasilacz Baterie AAA

White Sticky
pads *2

Wspornik stotowy Akcesoria

4.2 Wymiana odbiornika

UWAGA: Odtaczy¢ kociot od zasilania przed przystapieniem do wykonania podtgczenia,
aby zabezpieczy¢ urzadzenie. Czynnos$¢ powinna by¢ wykonywana przez wykwalifiko-
wany personel.

Odbiornik moze pracowac z protokotem OpenTherm lub ze stykiem Wt.-Wit.

Za pomocg magnetycznej ptytki lub dwustronnej tasmy klejacej dostarczonych w komple-

cie z akcesoriami - w zalezno$ci od rodzaju powierzchni - ustawi¢ odbiornik w odpowied-
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niej pozyciji. Aby przymocowa¢ odbiornik na state w Scianie, uzy¢ $rub.
Bramka powinna by¢ zainstalowana wewnatrz budynku i nie powinna by¢ ostonieta zad-
nymi ewentualnymi ostonami metalowymi.

Opcja OpenTherm (A rys. 1): Podigczy¢ dwa czerwone przewody z etykieta OTBus,
wychodzace z odbiornika, do kotta, w miejscu, w ktdrym przewidziano potgczenie Open-
Therm. Pozostawi¢ pozostate dwa przewody odtgczone. W takim przypadku ma sie do
dyspozycji wiecej informacji na temat stanu kotta (patrz ,5.7.1 Czynno$ci podstawowe”
apag. 192).

Opcja On-Off (B rys. 1): Podigczy¢ dwa czarne przewody z etykieta ON/OFF, wycho-
dzace z odbiornika, do kotta, w miejscu, w ktérym przewidziano potgczenie z termosta-
tem ON/OFF. Pozostawi¢ pozostate dwa przewody odtgczone.

rys. 1
Po podtaczeniu zasilania przez chwile migajg diody led.
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4.3 Instalacja termostatu

Oddzielic COMNECT od podstawy rys. 2.

Zamocowac podstawe za pomocg $rub dotgczonych w komplecie rys. 3.

Jedli termostat jest podigczony bezposrednio do kotta lub do zaworu strefowego,
konieczne jest podigczenie przewodoéw do odpowiedniego zacisku rys. 4.

Wiozy¢ 2 baterie 1,5 V typu AAArys. 5.

Zamocowaé COUMECT na podstawie rys. 6.
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4.4 Montaz wspornika termostatu

rys. 7 - Wspornik termostatu
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5. DLA UZYTKOWNIKA KONCOWEGO

5.1 Przyciski i ikony
Ponizej podano opis symboli na wyswietlaczu oraz znaczenie przyciskow.

Férroli

Sy,
COUMECT O\\

N

lkona

Opis

lkona Opis

Ogrzewanie

=

)

Ciepta woda uzytkowa

= Potaczenie RF

Potgczenie Wi-Fi

.
* ‘ Niski poziom baterii

178 PL
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Zapotrzebowanie na cie-

0 pto E EE Temperatura i godziny

I OFF = tryb/zapisz/wyjdz
O \ zwiekszenie
@ Tryb AUTO Vv zmniejszenie

< set

= |TybRECZNY QO  [|PzyciskLED
=)  [Tryb WAKACJE
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Bateria: Kiedy poziom baterii jest niewystarczajacy, na ekranie wigcza sie odpowiednia ikona.
Plomien
» W przypadku termostatu podtaczonego do kotta on-off ta ikona informuje o stanie
zadania.
» W przypadku termostatu podigczonego do kotta OpenTherm ta ikona informuje
o stanie palnika.
Uwagi: W momencie pierwszego wigczenia termostat automatycznie sie konfiguruje
w trybie podfgczenia do przewodu On-Off.
Kiedy termostat oraz odbiornik Wifi sq podfaczone do sieci wireless, termostat
automatycznie przetacza sie do trybu RF On-Off.
Kiedy odbiornik Wifi jest podfaczony do kotta OpenTherm, termostat automatycznie
przetacza sie do trybu RF OpenTherm.

Jedli termostat jest skonfigurowany jako RF (on-off lub OpenTherm), nie przetacza
sie automatycznie do trybu przewéd On-Off. Moze to zosta¢ wykonane tylko
poprzez wyjecie i ponowne wtozenie baterii.

Ciepta woda uzytkowa: ikona ta informuje, ze ciepta woda uzytkowa jest wtaczona.
Uwagi: lkona ta pojawia sie wyfgcznie wtedy, kiedy obecne jest pofagczenie RF
Z kottami OpenTherm.

Ogrzewanie: lkona ta informuje, Ze wigczone jest ogrzewanie.
Uwagi: lkona ta pojawia sie wyfgcznie wtedy, kiedy obecne jest potgczenie RF
Z kottami OpenTherm.

Temperatura: Wyswietla sie temperatura otoczenia lub btedy:
E82: Bigd komunikacji RF

E83: Bfgd komunikacji OpenTherm
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5.2 Schemat funkcjonalny

e e ‘:I\g:'zlestic
I
o WIFI
ON/OFF WIFI
OpenTherm
ﬁ‘
=
(]
ﬁ\&\
RF ¢)) {
o "&5
rys. 9
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5.3 Konfiguracja systemu
Aby umozliwi¢ prawidtowe dziatanie z odpowiednim urzadzeniem (tablet lub smartfon),
konieczne jest wykonanie nastepujgcych krokow:
+ Pobra¢ aplikacje (COMNECT) bezposrednio z App Store na urzgdzeniu lub za pomoca
QR CODE znajdujacego sie na opakowaniu.
* Po zainstalowaniu utworzy¢ konto.

5.3.1 Tworzenie konta
+ Upewnic sie, ze urzadzenie SMARTFON/TABLET jest podtgczone do sieci Wifi.
+ Otworzy¢ dedykowang aplikacje i klikng¢ ,Zarejestruj”.
+ Wpisa¢ zadane dane i nacisng¢ sprawdzenie kodu.
+ Aby potwierdzi¢ rejestracje, wpisa¢ kod otrzymany na podany wczesniej adres e-mail.
Aby zarzadzac¢ kottem z kilku urzgdzen, wpisac to samo konto.
5.4 Konfiguracja RF (Odbiornik - Termostat)
Aby utworzy¢ potgczenie RF migdzy termostatem a odbiornikiem, wykonaé nastepujace
kroki:
+ Naciska¢ przycisk led na odbiorniku do momentu, az nie zacznie miga¢ (okoto 7 se-
kund).
+ Na termostacie nacisna¢ przycisk ,,set” <=4 i przytrzymac¢ przez kilka sekund, az do
momentu, kiedy wy$wietlacz nie zacznie migac.
+ Naciskaé przycisk #\ do momentu, kiedy pojawi sig |_J1iF
przycisk ,,set” =",
+ Po pojawieniu si¢ komunikatu ,r01, r02..+..r08” potgczenie jest nawigzane. Ponownie
nacisng¢ przycisk ,,set” I

, a nastepnie nacisngé¢

Uwaga: Wymiana danych pomiedzy termostatem a odbiornikiem trwa do 2 minut
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5.5 Konfiguracja Wi-Fi (Odbiornik - Router)
Podtgczy¢ urzadzenie Smartfon/Tablet do lokalnej sieci Wifi.

* Klikng¢ ,+" i wpisa¢ hasto sieci lokalnej

+ Nacisngé ,dalej” ©.

+ Na odbiorniku wcisng¢ na chwile przycisk WPS za pomocg specjalnego narzedzia
+ Nacisngé ,dalej” ©.

+ Wykona¢ instrukcje z aplikacji

Jedli procedura sig nie powiodfa:

+ Sprawdzi¢ potgczenie Wifi w urzagdzeniu mobilnym (konfiguracja powinna by¢ wyko-
nana za posrednictwem Wifi)

* Sprawdzi¢ router, zrestartowac urzagdzenie mobilne i powtorzy¢ czynnosci
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5.6 Aplikacja COMMECT

Na stronie gtéwnej (rys. 10) nacisna¢ we
wskazanym miejscu, aby przejs¢ do ste-
rowania jednym ze skonfigurowanych ko-
ttow.

ol 9R% M 1820

Na nastepnej stronie (rys. 11) nacisngé
A, aby zarzadza¢ regulacjg temperatury
otoczenia lub nacisng¢ B, aby wy$wietli¢
stan kotta.

Tt 9T% M 820

= List of boilers

Main house .
FCEEE®S, "
House sea e
FCEEEGZZHAED

rys. 10 - Ekran gtéwny

Main house

?\
Enter into my 1

Control my boiler

rys. 11 -
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Na tym ekranie mozna wpisa¢
nastawe podtgczonego zdalne-
go panelu pokojowego.

Jesli dostepnych jest kilka stref,
wybra¢ zadana.

BRI 7 97wl En
.

Main Hotise

thP 1 e

':| J -nm{ X °

rys. 12 - Sterowanie z panelu pokojowego

184 Sp—

Mozliwe tryby:

@ Tryb reczny
Programowanie tygodniowe
= Tryb wakacje

d) Termostat wytgczony

& Sy =

rys. 13 - Mozliwe tryby
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Na tej stronie (rys. 14), jesli kociot jest potgczony za pomocg protokotu Open-
Therm, mozna wys$wietli¢ jego stan. Mozna réwniez, klikajac na symbole {9}
zmieni¢ nastawe c.w.u. i ogrzewania w kotle.

Jesli kociot jest potaczony za pomoca styku On-Off, wy$wietlany jest tylko stan
zadania (rys. 15).

< Boiler H

&) 13°C Roma

Py Tha betler Is.on
Loa

1]} 62.0°C

ﬁ] 60.0°C op

AN
(®) 79.0%

No error

rys. 15 Z termostatem pokojowym
rys. 14 - Z OpenTherm
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5.6.1 Tryb reczny
W tym trybie mozna ustawi¢ zgdang temperature otoczenia.

BT .459%&09:30

1062275a

& 13°C roms a1 23.4°C

N1

rys. 16
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5.6.2 Tryb ,Programowanie tygodniowe”
W tym trybie mozna ustawi¢ zadang temperature w réznych przedziatach godzinowych
dla wszystkich dni tygodnia, naciskajgc w miejscu “B” wskazanym na rys. 17.
Mozna réwniez tymczasowo zmieni¢ temperature zadang (do nastepnego przedziatu go-
dzinowego), naciskajgc na punkt “A”, nie zmieniajgc przy tym programu.

8 T 51%a005E
1062275a

rys. 17
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Do dyspozycji sg 3 poziomy temperatury: T3 (Poziom COMFORT 1), T2 (Poziom COM-
FORT 2) i T1 (Poziom ECO).
Aby ustawi¢ temperature dla poziomoéw T1, T2 i T3, nalezy przeprowadzi¢ przedstawiong
ponizej sekwencje czynnosci.

4 Filiy . Program

rys. 18
Ustawi¢ temperatury i potwierdzig.

Imposta la temperatura

Annulla  Conferms

rys. 20 Ustawienie temperatur
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Aby zmieni¢ przedziaty godzinowe, nacisngé¢ obszar, ktéry chce sie zedytowac.

2 ¥ 1 57hA D045

Program

Taha

T2 165
o 0z 03 04 05 o6 o7 o8 w w n

rys. 21
Po zaprogramowaniu temperatur zapisa¢ konfiguracje.

Turaday Program

Ts0

ol 173 o3 a4 05 a6 {re] m LA 12
rys. 22
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Klikng¢ ,zastosuj’, aby wybraé dni, do ktérych wtasnie wprowadzone ustawienie ma zo-
sta¢ skopiowane.

8 T .451%E0954

Tilesday Program

sel

Apply To

L
Save

T8O

Jesli dostepna jest informacja o temperaturze zewnetrznej (przez Internet lub Open-
Therm), temperatura ustawiona w kotle uwzglednia te warto$¢ podczas przesytu.

Jesdli temperatura zewnetrzna nie jest dostepna, przesyt jest regulowany na podstawie
ustawionej temperatury otoczenia.
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5.6.3 Tryb wakacje
W tym trybie kociot jest wytaczony i zosta-
nie ponownie uruchomiony, jezeli tempe-
ratura spadnie ponizej wskazanej wartosci
zadanej.
Po nacisnieciu ikony ustawiania f{é} moz-
na ustawi¢ date zakonczenia wakacji.

PR

1062275a

& 13°C rore i1 23.0°C

4

9

9.0

el pairt

Fnd date 20190526 Ch

rys. 24

5.6.4 Tryb Termostat wylaczony
W tym trybie kociot jest wytgczony i zosta-
nie wigczony tylko w sytuacji, kiedy tempe-
ratura spadnie ponizej 5°C.

2 % . SINENE

17522619

& 17°C rora 7if 23.0°C

4

9

9.0

el pairt

rys. 25
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5.7 Termostat
5.7.1  Czynnosci podstawowe
1. Po nacisnieciu przycisku ,,mode” := (tryb) przetgcza sie pomiedzy réznymi trybami:

a. Off (') (Wyt.): w tym trybie zadanie ciepta jest wytgczone, aktywny jest tylko tryb
zabezpieczenia przed zamarzaniem.

b. Vacanza @ (Wakacje): ustawiona temperatura to temperatura oszczedzania
energii oraz zabezpieczenia przed zamarzaniem obowigzujgca przez liczbe dni
ustawionych za pomocg przyciskow /N V.

¢. Automatico €5 (Automatyczny): zadana temperatura to temperatura programu
tygodniowego ustawiona za posrednictwem aplikacji. Jesli program nie jest usta-
wiony, uzywany jest domysiny program systemu.

d. Manuale 2 (Reczny): temperatura jest ustawiana recznie bezposrednio na
termostacie.

2. Set temperatura (Ustaw temperature):
a. Manuale (Recznie): za pomocg przyciskow 2\ V.
3. Menu impostazioni (Menu ustawien): po nacisnieciu przycisku ,,set” <= i przytrzy-
maniu przez ok. 2 sekundy nastepuje wejscie do menu ustawien.
a. ,”/\ oraz V" pozwalajg na przewijanie menu
b. ,set” <= (ustaw) pozwala na wejécie do wybranego parametru

c. ,mode” := (tryb) umozliwia powrdt do menu gtéwnego

4. W razie nieprawidtowosci w dziataniu kotta na wy$wietlaczu termostatu pojawia sie
kod btedu. Usterke mozna odblokowaé za pomocg przycisku ,,set” <=J.

Aby zapoznac sie z opisem usterki, przeczyta¢ instrukcje kotta.
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Nr__Parametr Wyswietlacz |opis
1) Zegar W] Ustawia godziny, minuty, rok (y), miesiac (m), dzien (d).
o Y g
2) Temperatura - . Ustawienie temperatury CFT1, CFT2, ECO, FRST
[
3) Kod COUP [ D UF' Kod RF (patrz punkt 5.4 a pagina 181)
000 : antei ; ; :
4) Wartos¢ zadana cu, [BV LI Ustawia te'mpeljature cieptej yvody uzytkowej, funkcja
) dostepna jedynie w potgczeniu z OpenTherm
) ) a] Odczyt niektorych parametréw kotta jedynie w pota-
5) _Informacje o kotle ! '-'FU czeniu z OpenTherm
6) Dane instalatora DL Parametry dla instalatora
7) Wyjdz EH L Powrdt do strony poczatkowe]

1) Zegar
» Za pomocg przyciskow /\ oraz V' wybra¢ menu zegar, a nastepnie wybraé ,set”
&=, aby wejsc.
» Za pomocg %rzycisku ,set” <= wybraé datﬁi ktora ma zostaC zmieniona, w nastepujacej
kolejnosci: i godzina, M minuty, & Mok, oc N miesigc, = X dzien.
» Za pomocg przyciskow Z\ oraz W zmieni¢ wartosc.
» Nacisna¢ ,mode” :=, aby powrécic.
2) Temperatura
» Za pomoca przyciskow /N oraz V' wybraé menu temperatura, a nastepnie wy-
bra¢ ,set” <=, aby wejsé.
» Za pomoca przyciskéw /\ oraz V wybraé temperatury, ktore majg byé zmienione:
» comfort (CF }-) — economic (EL ) — antigelo (Fr- }-) (zabezpieczenie przed zama-
rzaniem)
» Za pomocg przyciskow Z\ oraz W zmieni¢ warto$¢ wybranej temperatury.
» Nacisngé przycisk ,,set” <= lub “mode” :=, aby powrdcié do poprzedniego menu.
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3) Kontrola potaczenia
» Patrz rozdziat 5.4 a pagina 181.
4) Temperatury cieptej wody uzytkowej (tylko kotty OpenTherm)
» Za pomoca przyciskéw /\ oraz VvV wybraé temperature cieptej wody uzytkowej,
a nastepnie wybra¢ ,set” <=4, aby wej¢.
» Za pomoca przyciskow Z\ oraz WV zmienié wartosé.
» Nacisnaé przycisk ,,set” <= lub ,,mode” =, aby powréci¢ do poprzedniego menu.
Uwaga: Jedli termostat otrzymuje dane z kotta, wysSwietla wowczas takg warto$c.
W przeciwnym wypadku zakres ustawiania wynosi 30 — 60°C.

5) Informacje o kotle (tylko kotty OpenTherm)
» Za pomoca przyciskéw Z\ oraz W wybra¢ informacje, a nastepnie wybraé ,set’
, aby wejsc.
» Kiedy wyswietla sie ,— = =", oznacza to, ze te dane nie sg dostepne w kotle
» Nacisng¢ przycisk ,,set” <—' lub ,,mode” :=, aby powrdci¢ do poprzedniego menu.

Nr | Informacje

Warto$¢ zadana zasilania instalacji

Sonda przesytu
Sonda powrotu
Temperatura c.w.u

Temperatura zewnetrzna

Procent mocy

Pobor cieptej wody uzytkowej

O INoU B WN |-

Cisnienie instalacji
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6) Ustawienia zaawansowane (PL)
» Parametry dla instalatora

» Za pomocag przyciskéw N\ NV wybraé menu “PL”, a nastepnie ,set” <=, aby
wejsc.

» Przewingé przyciskami /N WV, do wartosci ,PS 10”, a nastepnie nacisngé
»set” <=3 Wybraé parametr, ktory ma zosta¢ zmieniony (patrz tabela ponizej), za
pomoca przyciskow /N WV, a nastepnie nacisna¢ ,,set” <=J. Zmieni¢ wybrany
parametr za pomocg przyciskow /N WV, a nastepnie nacisnaé ,set” <=, aby

potwierdzi¢ zmiane.
» Nacisngé ,,set” <= lub ,,mode” =, aby powrdci¢ do poprzedniego menu.
Param. |Opis Stopniowo (Step) |Jednostka [Wartos¢ domysina |Zakres
rAL Kal|brac1_a czujnika 01 o Temperatura oto- 70+7,0°C
otoczenia czenia
FRct [Resetowanie do usta- NIE NIE - TAK
wien fabrycznych
0 |Histereza Wk (*) 01 °C 04 0,0+2,0
HOF  [Histereza WYt (*) 0,1 °C 0,1 0,0+2,0
bk LE |Czas pod$wietlania wyswietlacza 08 03+15
HHTH | Maks. nastawa przesytu (%) |1 °C 85 45 + 85°C
LU TH | Min. nastawa praesytu (***) |1 °C 30 10 - HHCH
0,0,0,2,0,4,0,6,
LUV [Krzywa Klimatyczna (**¥) 1,2 0,8,1,0,1,2,1,5,
2,0,25,3,0
HHED [CH nastawy kotta (***) |1 °C 85°C 30+ 85°C
EH} E [Exit

(*) zadanie wiacza sie, gdy T. otocz. < Tset -HOn
(**) zadanie wylacza sie, gdy T.otocz. > Tset + HOf

(***) tylko przy podtaczeniu OpenTherm
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7) Exit
» Nacisnaé ,,set” <=, aby powréci¢ do menu gtéwnego.

5.8 Kompensacja przy uzyciu temperatury zewnetrzne;.

100
-1,
1,5

1.2
1

T. Klim.

0.8
0,6
0.4
0,2

20 16 12 8 4 0 -4 -8 -12 -16

Dzieki temperaturze zewnetrznej (z Internetu lub podtgczonej do kotta) termostat oblicza
temperature kotta na zasilaniu instalacji, optymalizujgc zuzycie. Przy uzyciu parametru
CLI (zob. menu instalatora PL), reguluje si¢ pobor wedtug wzoru:

Tzasilania = T klim + 10 x CLI x (T3-T4)

Aby wytgczy¢ czujnik zewnetrzny, nalezy ustawi¢ CLI = 0, w takim przypadku otrzymu-
jemy:

Tzasilania = LLCH + 10 x (T3 - T4)

T3 = nastawa temp otoczenia

T4 = temp otoczenia

T klim = zobacz wykres

LLCH = zob. menu instalatora PL
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5.9 Odbiornik

Odbiornik pozwala na wymiane danych pomiedzy termostatem a kottem.
Obecny jest przycisk z kolorowymi diodami led, ktore informujg o stanie systemu.

Zielona Czerwona
DIODA DIODA OPIS
Powol Powol — — a
owolne owolne
miganie miganie @
Powol — RV Veis—
owolne
We miganie @
A
Wt Wik — — @
Szybkie miganie WYL I $ Trwa potaczenie Wi-Fi
WYL Szybkie miganie :::::::} ‘ Trwa potgczenie radiowe
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6. SPECYFIKACJE TECHNICZNE

Zasilanie

100 ~ 240 VAC, 50 / 60 Hz

Zuzycie

12w

Wyiscia przekaznikow

Czysty styk - 0,25 A—230 VAC, 2A - 30 VDC

Elektryczne /  [Termostat 90x90x22 mm
mechaniczne  |Odbiornik 86 x86x21 mm
Kolor Czarny + srebrny
Materiat obudowy ABS + aluminium
Czujnik temperatury Wbudowany
Standard Wi-Fi 802.11 b/g/n
Czestotliwo$¢ Wi-Fi 2.412 GHz — 2.484 GHz
Czestotliwo$é RF 868 MHz [FSK]
WiFi Odlegtos¢ RF maks. 40 m w wolnej przestrzeni (*)
i-Fi
Antena wbudowana
Bezpieczenstwo WEP / WPA - PSK / WPA2 - PSK
Protokdt IPv4, TCP
Typ sieci STA

(*) Ewentualne przeszkody lub $ciany mogq ograniczac zasieg sygnatu WiFi. W taki
przypadku przyblizy¢ bramke do routera lub skorzystac ze wzmacniacza WiFi.

19
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1. PRESENTATIE

Beste klant, wij bedanken u dat u gekozen heeft voor de slimme thermostaat COMUECT.
Hiermee kunt u de omgevingstemperatuur nauwkeurig besturen, en dankzij de wifi-con-
nectiviteit is bediening op afstand mogelijk via de speciale app.

Deze handleiding is bedoeld voor installateurs en eindgebruikers.

Het belangrijkste element van het systeem is de klokthermostaat die tijdsprogramma’s
kan beheren die zijn ingesteld met de app, de zonetemperatuur kan meten en opdrach-
ten voor in- en uitschakeling kan verzenden naar een externe besturingseenheid die
rechtstreeks verbonden is met de ketel.

2. ALGEMENE VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

+ Lees de instructies in deze handleiding aandachtig door.

+ Leg de gebruiker na de installatie de functies van het toestel uit en geef hem dit boekje,
dat zorgvuldig moet worden bewaard omdat het onderdeel is van het product en om
het later nog te kunnen raadplegen

+ De installatie en het onderhoud moeten worden verricht door ervaren, gekwalificeerd
personeel volgens de geldende voorschriften en in overeenstemming met de instructies
van de fabrikant. Voer geen handelingen uit op de verzegelde besturingsonderdelen.

+ Schakel de elektrische voeding uit alvorens het apparaat te reinigen.

* Plaats het toestel niet in de buurt van warmtebronnen.

* Houd het buiten het bereik van kinderen

3. REGELINGSKLASSE VOLGENS DE ERP-VERORDENING

Onder verwijzing naar de gedelegeerde verordening (EU) Nr. 811/2013 kunnen de gegevens
in de tabel worden gebruikt om de etikettering van verwarmingstoestellen te completeren.
Mogelijke combinaties met COMMECT, de overeenkomende configuratieklassen en
energiebijdragen aan het systeem.
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Klasse en
Type ketel COUMUECT bijdrage
Ketel met vaste 10
aanvoertemperatuur (On-Off) Type On-Off 1= 1%
Verbinding via communicatiebus. Setpoint
Ketel iabel aanvoer berekend op grond van de omgevings- en VI=4%
etel met variabele buitentemperatuur.
aanvoertemperatuur ——— — -
( . Verbinding via communicatiebus. Setpoint aanvoer
setpoint met berekend op basi instens 3 hillend
communicatiebus) erekend op basis van minstens 3 verschillende Vil = 5%
omgevingstemperaturen (hiervoor zijn minstens
3 thermostaten en 3 zoneventielen nodig)

4. VOOR DE INSTALLATEUR

4.1Inhoud

De doos bevat de volgende onderdelen:

Zender
klokthermostaat

Ferroy COM

COMMECT e \

Ontvanger Handleiding
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USB-kabel Voedingsapparaat Batterijen type AAA

White Sticky
pads *2

Tafelsteun Accessoires

4.2 nstallatie van de ontvanger

LET OP: schakel de voeding van de ketel uit voordat de verbinding wordt gemaakt, om
het toestel te beschermen. Dit moet worden gedaan door ervaren personeel.

De ontvanger kan werken met het OpenTherm-protocol of met het On-Off-contact.
Gebruik de magnetische plaat of de tweezijdige kleefstrook, die bij de accessoires is
meegeleverd, om de ontvanger in de beste positie te zetten gezien de kwaliteit van het

oggervlak of gebruik schroeven om hem rechtstreeks aan de muur vast te zetten.
2 cod. 35415181 - Rev. 02 - 06/2021



De gateway moet in het gebouw worden gemonteerd en mag niet worden afgeschermd
door eventuele metalen omhulsels.

Optie OpenTherm (A afb. 1): Verbind de twee rode draden met het label OTBus, af-
komstig van de ontvanger, met de ketel waarop de OpenTherm-verbinding moet worden
gemaakt. Laat de andere twee draden losgekoppeld. In dit geval is er meer informatie
beschikbaar over de status van de ketel (zie “5.7.1 Basisbewerkingen” op pag. 220).

Optie On-Off (B afb. 1): Verbind de twee zwarte draden met het label ON/OFF, afkom-
stig van de ontvanger, met de ketel waarop de verbinding met de ON/OFF-thermostaat
moet worden gemaakt. Laat de andere twee draden losgekoppeld.

afb. 1

Wanneer ze worden gevoed, knipperen de leds eventjes.
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4.3 Installatie van de thermostaat
Maak COMMECT los van de basis afb. 2.
Zet de basis vast met de meegeleverde schroeven afb. 3.
Als de thermostaat direct verbonden is met de ketel of met een zoneventiel, moeten de
kabels worden aangesloten in de desbetreffende klem afb. 4.
Plaats 2 batterijen van 1,5V type AAA afb. 5.
Bevestig COMUECT op de basis afb. 6.
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4.4 Montage thermostaatsteun

afb. 7 - Thermostaatsteun
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5. VOOR DE EINDGEBRUIKER

5.1 Knoppen en symbolen

Hieronder vindt u een beschrijving van de symbolen op het display en de betekenis van
de knoppen.

Ferroli

sy,

COMMECT /Q
afb. 8

Symbool [Beschrijving Symbool [Beschrijving
RF-verbinding
WiFi-verbinding

i

Verwarming

Sanitair water

[lo)

Batterijniveau laag

Warmtevraag HB.E8 [Temperatuur en tijd
OFF = Modus/opslaan/sluiten
/\ __ |Verhogen
AUTO-modus v/ |Verlagen
& |Instellen
HANDBEDIENING-modus O Led-toets

DB Gl= =

VAKANTIE-modus
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Batterij: Als de batterijlading onvoldoende is, verschijnt het symbool op het scherm.
Viam
» Thermostaat verbonden met een on-off-ketel, het symbool geeft de staat van de
vraag aan.
» Thermostaat verbonden met een OpenTherm-ketel, het symbool geeft de staat van
de brander aan.
Opmerkingen: bij de eerste inschakeling wordt de thermostaat automatisch gecon-
figureerd in de verbindingsmodus met draad, On-Off.
Als de thermostaat en de wifi-ontvanger draadloos zijn verbonden schakelt de ther-
mostaat automatisch over naar de modus RF On-Off.
Als de wifi-ontvanger verbonden is met een OpenTherm-ketel, schakelt de thermo-
staat automatisch over naar de modus RF OpenTherm.
Als de thermostaat geconfigureerd is als RF (on-off of OpenTherm) schakelt hij niet
automatisch over naar de modus draad On-Off. Dit kan alleen worden gedaan door
de batterijen te verwijderen en terug te plaatsen.
Sanitair: het pictogram geeft aan dat het sanitaire water actief is.
Opmerkingen: het symbool is alleen aanwezig bij een RF-verbinding met Open-
Therm-ketels.

Verwarming: het symbool geeft aan dat de verwarming actief is.
Opmerkingen: het symbool is alleen aanwezig bij een RF-verbinding met Open-
Therm-ketels.

Temperatuur: de omgevingstemperatuur of de fouten worden weergegeven:
E82: RF-communicatiefout

E83: OpenTherm-communicatiefout

cod. 35415181 - Rev. 02 - 06/2021 207



5.2 Functieschema

o e ‘:I\g:'zlestic
- &
o WIFI
ON/OFF WIFI
OpenTherm
ﬁ‘
=
(]
ﬁ\&\
RF ¢)) {
W "&5
afb. 9

208 cod. 35415181 - Rev. 02 - 06/2021



5.3 Systeemconfiguratie

Om een goede werking vanaf een apparaat (tablet of smartphone) mogelijk te maken,

zijn de volgende stappen nodig:

+ Download de app (COUMECT) rechtstreeks uit de App Store van uw apparaat of met
de QR CODE op de buitenkant van de verpakking.

+ Maak na de installatie een account aan.

5.3.1  Aanmaken van een account
+ Controleer of uw SMARTPHONE/TABLET verbonden is met het wifi-netwerk.
+ Open de speciale app en klik op “Registreren”.
+ Voer de gevraagde gegevens in en druk op Code verifiéren.
+ Om de registratie te bevestigen, voer de code in die u ontvangt op het e-mailadres dat
u eerder heeft ingevoerd.
Om de ketel vanaf meerdere apparaten te gebruiken, is toegang nodig met dezelfde
account.

5.4 Configuratie RF (ontvanger - thermostaat)

Volg de onderstaande stappen om de RF-verbinding tussen thermostaat en ontvanger

te maken:

+ Druk op de led-toets van de ontvanger totdat deze knippert (ongeveer 7 seconden).

+ Houd in de thermostaat de toets “instellen” <=3” een paar seconden ingedrukt, totdat
het display knippert.

+ Druk op de toets /\ totdat CoUP verschijnt en druk op de toets “instellen” <=J”.

+ Wanneer het bericht “r01, r02..+..r08” verschijnt, is de verbinding tot stand gekomen.
Druk opnieuw op de toets “instellen” <=3’

Opmerking: de gegevensuitwisseling tussen thermostaat en ontvanger vindt
plaats binnen 2 minuten
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5.5 Wifi-configuratie (ontvanger - router)
Maak de verbinding tussen uw smartphone / tablet en het lokale wifi-netwerk.

+ Klik op “+” en voer het wachtwoord van het lokale netwerk in

+ Druk op “vooruit” ©.

* Druk in de ontvanger even op de knop WPS met een geschikt instrument
+ Druk op “vooruit” ©.

+ Volg de instructies van de app

Als de procedure niet met succes is afgerond:

+ Controleer de wifi-verbinding van het mobiele apparaat (de configuratie moet gebeuren
met wifi)

+ Controleer de router, herstart het mobiele apparaat en herhaal de handelingen
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5.6 APP COUMECT

Druk op de aangegeven plaats op het
hoofdscherm (afb. 10), om toegang te krij-
gen tot de controle van een van de gecon-
figureerde ketels.

ol 9R% M 1820

Druk in het volgende scherm (afb. 11) op A
om de temperatuur in de ruimte te regelen
of druk op B om de staat van de ketel te
zien.

Tt 9T% M 820

= List of boilers

Maln Imuq('
FCEEE®S,

Iluusc
FCEEEGZZHAED

afb. 10 - Hoofdscherm

cod. 35415181
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Enter into my 1

Control my boiler
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Vanuit dit scherm is toegang
. mogelijk tot de instelling van de
verbonden externe klokthermo-
staat.
Als er meerdere zones zijn, selecteert u de
gewenste zone.

(T R

Main Houise

"\Ll zong 1 ©

k'j ) za nrt

afb. 12 - Besturing klokthermostaat

De mogelijke werkingswijzen zijn:

@ Handbedieningsmodus
Weekprogrammering
=) Vakantiemodus

d) Thermostaat uit

& Sy = O

afb. 13 - Mogelijke werkingswijzen
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Als de ketel verbonden is via het OpenTherm-protocol, kan in dit scherm (afb.
14) de staat ervan worden bekeken. Door op de symbolen {9} te klikken is
het bovendien mogelijk om de setpoints van het sanitaire water en de verwar-
ming in de ketel te veranderen.

Als de ketel verbonden is via het On-Off-contact, wordt alleen de staat van de
vraag weergegeven (afb. 15).

8 ¥ .4 625%@ 09:08 : e
£ Boiler £

&) 13°C Roma

I 62.0°C £5h Thabodecinon

BuTainiEs

(&) 79.0%

No error

afb. 15 Met omgevingsthermostaat
afb. 14 - Met OpenTherm
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5.6.1 Handbedieningsmodus
In deze modus kan de gewenste omgevingstemperatuur worden ingesteld.

2 Y .4 59%&09:30

1062275a

& 13°C roms a1 23.4°C

afb. 16
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5.6.2 Modus Weekprogrammering

In deze modus kan de gewenste temperatuur worden ingesteld in de verschillende tijd-
vakken van alle dagen van de week door op het punt “B” te drukken dat is aangegeven
in afb. 17.

Bovendien is het mogelijk om de gewenste temperatuur tijdelijk te veranderen (tot het
volgende tijdvak) door op punt “A” te drukken, zonder het programma te wijzigen.

8 T 51%a005E
1062275a

afb. 17
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Er staan 3 temperatuurniveaus ter beschikking: T3 (niveau COMFORT 1), T2 (niveau
COMFORT 2) en T1 (niveau ECO).

Om de temperatuur van niveau T1, T2 en T3 in te stellen volgt u de onderstaande se-
quens.

B TR

BT adiniisi

TSy

4 Filiy . Program

T

afb. 18 afb. 19
Stel de temperaturen in en bevestig.

Imposta la temperatura

Annulla  Conferms

afb. 20 Instelling temperaturen
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Om de tijdvakken te veranderen, drukt u in het gebied dat u wilt wijzigen.

2 ¥ 1 57hA D045

Program
Taha
T2 165
o 0z 03 04 05 o6 o7 o8 o] w n
afb. 21

Sla de configuratie op, nadat de temperaturen zijn geprogrammeerd.

Turaday Program

Ts0

o e o de D5 e R ) B
afb. 22
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Klik op “toepassen” om de dagen te kiezen waarop de zojuist gemaakte instellingen
moeten worden gekopieerd.

8 T .451%E0954

Tilesday Program

sel

Apply To

L
Save

T80

Als de informatie omtrent de buitentemperatuur beschikbaar is (via het web of
OpenTherm), houdt de ingestelde temperatuur in de ketel rekening met deze waarde om
de aanvoer te regelen.

Als de buitentemperatuur niet beschikbaar is, wordt de aanvoer geregeld op de ingestelde
omgevingstemperatuur.
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5.6.3 Vakantiemodus

afh. 24

In deze modus wordt de ketel uitgescha-  5.6.4 Modus Thermostaat uit

keld en weer geactiveerd wanneer de tem-  |n deze modus wordt de ketel uitgescha-
peratuur onder het aangegeven setpoint  keld en weer geactiveerd wanneer de tem-
daalt. peratuur onder 5°C daalt.

Door op het instellingssymbool ffé} te
drukken kan de einddatum van de vakan-
tie worden ingesteld.

B Y. 5% R003

1062275a

& 13°C roms T3l 23.0°C

4

9.0

set point

End date 20190526 f

BT 51%E 0050

17522619 H

& 17°C Fora Tit 23.0°C
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5.7 Thermostaat

5.7.1 Basisbewerkingen

1. Door op de toets “mode” := te drukken wordt afgewisseld tussen de verschillende
modi:

a. Off ('): in deze modus is de warmtevraag uitgeschakeld, alleen de antivriesfunc-
tie blijft actief.

b. Vakantie @ : de ingestelde temperatuur is die van de antivries-energiebespa-
ring voor een aantal dagen dat is ingesteld met de toetsen /\ V.

¢. Automatisch ¢5: de gevraagde temperatuur is die van het weekprogramma dat
is ingesteld met de app. Als het programma niet is ingesteld, wordt het standaard-
programma van het systeem gebruikt.

d. Handbediening 2N de temperatuur wordt handmatig ingesteld, rechtstreeks
op de thermostaat.

2. Temperatuur instellen:
a. Handbediening: gebruik de toetsen /\ V.

3. Menu Instellingen: door de toets “instellen” <= ongeveer 2 seconden ingedrukt te
houden wordt het menu Instellingen geopend.
a.“/\ en \V"” om door het menu te schuiven
b. “instellen” <= de geselecteerde parameter wordt geopend

c. “modus” := voor terugkeer naar het hoofdmenu

4. Bij een storing in de ketel wordt de foutcode ook weergegeven op het display van de
thermostaat. De storing kan worden ontgrendeld met de toets “instellen” <=,

Voor een beschrijving van de storing, zie het boekje van de ketel.
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Nr. Parameter [Display _[Beschrijving
1) Klok " 'B_| \Voor instelling van de uren, minuten, jaar (y), maand (m), dag (d).
:l:l iz
2) Temperatuur - 1.4 (Stelt de temperatuur van CFT1, CFT2, ECO, FRST in
m
3) COUP-code AP [RF-code (zie paragraaf 5.4 op pagina 209)
8 Setpoint sanitair d- ,_,_} Voor instelling van de temperatuur van het sanitaire water. Deze
water & [functie is alleen beschikbaar bij een OpenTherm-verbinding
) i |Uitlezing van enkele ketelparameters, alleen met OpenTherm-
5) Ketelgegevens ) nFU verbinding
6) Installateurgegevens DL Parameters voor installateur
7) Sluiten EH: l: Terug naar de beginpagina
1) Klok

» Druk op de knoppen /N en V' om het klokmenu te selecteren, en daarmna
“instellen” <=4 om het te openen.

» Door op de toets “instellen” <=J te drukken wordt de datum geselecteerd die ver-
anderd moet worden, in deze volgorde: = uren, M minuten, B jaar,
na n a1
= ) tmaand, = « Odag.

» Druk op de knoppen Z\ en V' om de waarde te veranderen.

» Druk op “modus” := om terug te keren.

2) Temperatuur

» Druk op de knoppen /\ en \V om het temperatuurmenu te selecteren, en daarna
op “instellen” <=4 om het te openen.

» Druk op de knoppen /\ en V' om de temperaturen te selecteren die veranderd
moeten worden:

» comfort (CF }-) — economy ([ [I) — antivries (Fr- |)

» Druk op de knoppen /\ en Vv om de waarde van de gekozen temperatuur te veranderen.

» Druk op “instellen” <=4 of “modus” $ = om terug te gaan naar het voorgaande menu.
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3) Koppelingscode
» Zie paragraaf 5.4 op pagina 209.
4) Temperaturen sanitair water (alleen OpenTherm-ketels)
» Druk op de knoppen /N Vv om het temperatuurmenu van het sanitaire water te
selecteren, en daarna “instellen” <= om het te openen.
» Druk op de knoppen ZA\ \V om de waarde te veranderen.
» Druk op “instellen” <= of “modus” $= om terug te gaan naar het voorgaande menu.
Opmerking: als de thermostaat het gegeven ontvangt van de ketel, geeft hij deze
waarde weer, anders is het instellingsbereik 30 — 60°C.

5) Informatie van de ketel (alleen OpenTherm-ketels)
» Druk op de knoppen /A \V om gegevens te selecteren, en daarna op “instellen”
om ze te openen.
» Wanneer “= - =" wordt weergegeven, is de datum niet beschikbaar in de boiler
» Druk op “instellen” <=4 of “modus” { = om terug te gaan naar het voorgaande menu.

Nr. | Informatie

Setpoint toevoer
Aanvoersonde
Retoursonde

Temperatuur sanitair water
Buitentemperatuur
Vermogenspercentage
Opname sanitair water
Druk installatie

O INoO V| B WN |-
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6) Geavanceerde instellingen (PL)

» Parameters voor installateur

» Druk op de knoppen /A ' om het “PL” menu te selecteren, en daarna op “set”
<= om het te openen.
» Scrol met de toetsen /A WV naar de waarde “PS 10” en druk dan op “set” <=J.
Selecteer de parameter die gewijzigd moet worden (zie onderstaande tabel) met
behulp van de toetsen /N en druk op “set” <=J. Wijzig de gekozen parameter
met de toetsen /A V en druk daarna op “set” <=3 om de wijziging te bevestigen.
» Druk op “set” <= of “mode” $= om terug te keren naar het voorgaande menu.

Param |Beschrijving Stap |Eenheid |Standaardwaarde Bereik

CAL) |Kalibratie omgevingssensor 01 |°C Ruimtetemperatuur -7.0+7.0°C

FHck |Fabrieksreset - NEE NEE - JA

il m_|Hysterese ON (*) 01 |°C 0.4 0.0+2.0

HOF  |Hysterese OFF (**) 01 |°C 0.1 0.0+2.0

b LE [Duur displayverlichting 08 03+15

HHIH |Max. setpoint toevoer (***) |1 °C 85 45+ 85°C

LLTH [Min. setpoint toevoer (***) |1 °C 30 10 - HHCH
0.0,0.2,0.4,0.6,

L) [CH setpoint ketel (***) - 1.2 0.8,1.0,1.2,1.5,
2.0,2.5,3.0

HHED [Max. verwarming (***) 1 °C 85°C 30+ 85°C

EH} E [Exit

(*) de vraag wordt geactiveerd als T. omg < Tset -HOn
(**) de vraag wordt opgeheven als T.omg > Tset + HOf
(***) alleen met OpenTherm-verbinding
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7) Exit
» Druk op “instellen” <= om terug te gaan naar het hoofdmenu.

5.8 Compensatie met buitentemperatuur.

100
-1,

80 |-
1.5
1.2
1

60

T. Klim.

0.8
0,6
0.4
0,2

-4 -8 12 16

4 0
T. buit.
Aan de hand van de buitentemperatuur (van het web, of verbonden met de ketel) bere-
kent de thermostaat de toevoertemperatuur van de ketel om het verbruik te optimalise-
ren. Door middel van de parameter CLI (zie het installateurmenu PL) wordt de bijdrage

geregeld volgens de formule:

Ttoevoer = T klim + 10 x CLI x (T3-T4)
Om de buitensonde uit te schakelen, stelt u CLI = 0 in, in dat geval krijgt u:

Ttoevoer = LLCH + 10 x (T3 - T4)

T3 = setpoint omgeving

T4 = omgevingstemp

T clim = grafiekwaarde

LLCH = zie installateurmenu PL
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5.9 Ontvanger
De ontvanger maakt gegevensuitwisseling mogelijk tussen thermostaat en ketel.
Hij heeft een knop met gekleurde leds die de staat van het systeem aanduiden.

Groene Rode
LED LED OMSCHRIJVING
L L . &m
angzaam angzaam
knipperende | knipperende 4 % % @
L 1 ‘m
angzaam
ON knipperende S — % @
ON OFF . — = E‘é
Snel B | o
knipperende OFF e TR > $ WiFi-verbinding
Snel B ... o
OFF knipperende e TS > ‘ RF-verbinding.
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6. TECHNISCHE SPECIFICATIES

Voeding 100 ~ 240Vac, 50 / 60 Hz
Verbruik 1,2W
Relaisuitgang Potentiaalvrij contact - 0,25A — 230Vac, 2A - 30Vdc

Elektrisch/ Thermostaat 90x90x22 mm

mechanisch Ontvanger 86 x 86 x21 mm
Kleur Zwart + zilver
Materiaal behuizing ABS + aluminium
Temperatuursensor ingebouwd
Standaard wifi 802.11 b/g/n
Wifi-frequentie 2.412 GHz - 2.484 GHz
RF-frequentie 868 MHz [FSK]

Wifi Afstand RF max. 40 m in open veld (*)

ifi "

Antenne ingebouwd
Beveiliging WEP / WPA - PSK / WPA2 - PSK
Protocol IPv4, TCP
Type netwerk STA

(*) Eventuele obstakels of muren kunnen de reikwijdte van het wifi-signaal beperken.
In dat geval moet de gateway dichter bij de router worden geplaatst of moet een wifi-
extender worden gebruikt.
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